FENIX

QOffice & more

ARCHIVIAZIONE

Armadi metallici Prof. 45 cm
Cupboards 45 cm deep

pag. 2

Armadi metallici Prof. 60 cm
Cupboards 60 cm deep

pag. 14

Armadi a serrandina
Roller Cabinets
pag. 30

CARATTERISTICHE TECNICHE

Technical features
pag. 44

CLASSIFICAZIONE

Classificatori verticali
Vertical Filing Cabinets

pag. 33

Classificatori orizzontali
Orizontal Filing Cabinets
pag. 34

Cassettiere
Chest of Drawers
pag. 36

CERTIFICAZIONI

Certifications
pag. 48

LISTINO PREZZI » CATALOGO GENERALE METALLO
01-2019

SCAFFALATURE

Scaffalature metalliche
Shelving
pag. 40

Armadietti spogliatoio
Lockers
pag. 44




Condizioni Generali di Vendita

Il presente listino annulla e sostituisce tutti i precedenti, non costituisce offerta e puo essere modificato in qualsiasi momento ad insindacabile giudizio dell'azienda.

I.PREZZI

| prezzi esposti si intendono al netto di .V.A. La Fenix S.r.l. si riserva la facolta di apportare modifiche ai listini prezzi, alle condizioni generali di vendita, in
qualsiasi momento ed a suo insindacabile giudizio, anche senza preavviso. Eventuali inesattezze di compilazione relative a prezzi, misure e quantita sono
rettificabili con comunicazione che la Fenix S.r.l. inviera al cliente appena rilevato l'errore.

2. ORDINI

Tutte le proposte d'ordine sono subordinate all'accettazione da parte della Fenix S.r.l. Le ordinazioni sono impegnative ed irrevocabili da parte del cliente.
Ogni modifica, aggiunta ed in genere qualsiasi accordo successivo all'ordinazione dovranno essere dimostrati dal cliente con comunicazione scritta. Nel caso
in cui il cliente dovesse disdire I'acquisto, dovra corrispondere alla Fenix S.r.l., a titolo di penale, ai sensi dell'art. 1382 c.c. una somma pari al 30% (trenta
percento ) del prezzo d'acquisto.

3. MODIFICHE PRODUTTIVE

Campioni, dimensioni, pesi, misure, colori etc. contenuti nei cataloghi e nei listini sono indicativi, con facolta della Fenix S.r.. di apportare a suo
insindacabile giudizio, tutte le modifiche e migliorie tecnico-commerciali che si rendono necessarie, senza dare avviso al committente. Cio non da diritto
alla clientela di richiedere prodotti aboliti o modificati o I'annullamento degli stessi.

4.TRASPORTO (SOLO PER LITALIA)

In porto franco per ordini di importo netto superiore a € 1.100,00. Ordini di importo netto compreso tra € 800,00 e € 1.100,00 comportano un addebito di€
26.00 per contributo di spese di trasporto.Gli ordini di importo netto inferiore a € 400.00 comportano un addebito di € 52.00 per contributo di spese di
trasporto Gli ordini di importo netto tra € 401.00 e € 799.00 addebito di € 38.00. Per Sardegna: gli ordini di importo netto superiore a € 1.000,00 comportando
un addebito di € 40.00 per contributo spese di trasporto. Gli ordini di importo netto inferiore a € 1.000,00 comportano un addebito di € 75.00 per contributo
spese di trasporto. In caso di spedizione in contrasegno si richiede percentuale 1,8% sulla somma totale con minimo di addebito di € 10,00.

5.TERMINI DI CONSEGNA

Il termine di consegna indicato nella proposta d'ordine non impegna l'azienda, intendendosi lo stesso esclusivamente indicativo e comunque subordinato
alle esigenze produttive dell'azienda. Nessuna messa in mora o qualsiasi tipo di penalita potra essere fatta ricadere sulla Fenix S.r.| per ritardi di consegna non
dovuti a nostre responsabilita o per cause di forza maggiore. In ogni caso, eventuali ritardi dovuti a causa di forza maggiore e/o inadempienza dei termini di
pagamento, a qualsiasi motivo dovuti, non danno diritto al risarcimento dei danni o ad annullamento di commesse o di ordini. Sara comunque cura della Fenix
S.r.l. assicurare la massima puntualita.

6. PAGAMENTO

Tutti i pagamenti sono da effettuarsi direttamente alla Fenix S.r.l. di Montorio al Vomano (Te) o ai suoi incaricati muniti di delega. In caso di mancato
pagamento entro la scadenza pattuita, saranno applicati interessi di mora al tasso bancario in vigore maggiorato di 5 (cinque) punti percentuali, e

o annullati gli ordini in corso fino all'avvenuto pagamento dello scaduto. saranno sospesi

7.RECLAMI

La merce venduta viene sottoposta a controllo prima della spedizione. La merce ¢ venduta franco fabbrica e viaggia a rischio del committente. Eventuali
danni imputabili al trasporto, mancanza dei colli o manipolazione della merce, sono da fare rilevare al vettore e portati a conoscenza della Fenix S.r.l. con
indicazione sul documento di trasporto da restituire firmato. Si ricorda quindi, a tal proposito, di controllare sempre la corrispondenza del numero di colli e di
spedizione con quanto indicato sul documento stesso. | reclami (per difetti di fabbricazione) di natura diversi da quelli sopra esposti devono essere notificati
per iscritto entro 8 (otto) giorni dalla data di ricevimento della merce e comunque, sempre prima che la stessa venga utilizzata o montata. Dopo tale
termine, qualsiasi reclamo si intende automaticamente nullo. Si conviene la non applicabilita di alcun reclamo quando della merce il cliente ne fa un uso non
conforme. L'obbligo dell'azienda, accertati eventuali vizi di fabbricazione, si limita alla sola sostituzione della merce previa restituzione di quella non conforme
accompagnata da regolare documento di trasporto. Pertanto la restituzione della merce non significa accettazione della contestazione. L'accredito al
committente verra fatto solo dopo la restituzione della merce ed a condizione di responsabilita da parte della ditta venditrice.

8. CONDIZIONI PARTICOLARI
Eventuali deroghe alla condizioni generali contrattuali convenute dovranno risultare in forma scritta.

9. PATTO DI RISERVATO DOMINIO

Nel caso di vendita fatta ratealmente il Cliente, in conformita all’articolo 1523 e seg. del Codice Civile, riconosce alla Fenix S.r.l. il patto di riservato dominio
sui prodotti venduti. Il Cliente pertanto, acquistera la proprieta con il pagamento dell'ultima rata prevista nel contratto di vendita. Con la consegna della merce
e di quant'altro previsto nel contratto, tutti i rischi saranno assunti dal Cliente e percio in caso di furto, danneggiamento o di ogni altro caso fortuito,
quest'ultimo sara tenuto a pagare ugualmente alla Fenix S.r.l. tutto quanto dovuto sino a quel momento, rimossa qualsiasi eccezione contraria. |l Cliente non
potra altresi vendere, donare, permutare, costituire pegno, sequestrare e in alcun modo alterare la merce in oggetto fino al pagamento totale del prezzo e
dopo l'avvenuto buon fine dei titoli concessi a copertura del pagamento stesso in linea capitale, spese ed accessori. |l Cliente assume tutti i rischi e i
pericoli, anche per i casi fortuiti o di forza maggiore, obbligandosi a denunciare, immediatamente, per iscritto alla Venditrice le eventuali azioni conservative o
esecutive promosse da terzi, nonché rimozione o trasloco delle cose in altro luogo. Il mancato pagamento di due o piu rate, anche non consecutive,
che eccedono complessivamente |'ottava parte del prezzo dovuto per sorte capitale, comportera sia la perdita del diritto al beneficio del termine,
legittimando la Fenix S.r.l. ad agire per ottenere il pagamento dell'intero importo, sia la risoluzione del diritto di contratto, senza necessita di pronuncia
dell'Autorita Giudiziaria. Per detta ipotesi o comunque per ogni altro caso d'inadempimento la Fenix S.r.l. avra diritto di riottenere il possesso della merce
e di quant'altro descritto nel contratto. Le rate gia riscosse resteranno acquisite dalla Venditrice a titolo d'indennita del danno subito salva ogni altra
azione per ottenere il risarcimento del danno.

10. FORO COMPETENTE
Per qualsiasi controversia & esclusivamente competente il foro di Teramo.




Condizioni Generali diVendita - Accettazione condizioni generali di vendita

Da restituire timbrato e firmato per accettazione, Via E-Mail:  info@fenixsrl.com
via posta a: Via Fax: 0861 - 500700
FENIX S.R.L.

Via Piane, sn - 64046 Montorio al V.

Il presente listino annulla e sostituisce tutti i precedenti, non costituisce offerta e puo essere modificato in qualsiasi momento ad insindacabile giudizio dell'azienda.

I.PREZZI

| prezzi esposti si intendono al netto di .V.A. La Fenix S.r.l. si riserva la facolta di apportare modifiche ai listini prezzi, alle condizioni generali di vendita, in
qualsiasi momento ed a suo insindacabile giudizio, anche senza preavviso. Eventuali inesattezze di compilazione relative a prezzi, misure e quantita sono
rettificabili con comunicazione che la Fenix S.r.l. inviera al cliente appena rilevato l'errore.

2.ORDINI

Tutte le proposte d'ordine sono subordinate all'accettazione da parte della Fenix S.r.l. Le ordinazioni sono impegnative ed irrevocabili da parte del cliente.
Ogni modifica, aggiunta ed in genere qualsiasi accordo successivo all'ordinazione dovranno essere dimostrati dal cliente con comunicazione scritta. Nel caso
in cui il cliente dovesse disdire l'acquisto, dovra corrispondere alla Fenix S.r.l., a titolo di penale, ai sensi dell'art. 1382 c.c. una somma pari al 30% (trenta
percento ) del prezzo d'acquisto.

3. MODIFICHE PRODUTTIVE

Campioni, dimensioni, pesi, misure, colori etc. contenuti nei cataloghi e nei listini sono indicativi, con facolta della Fenix S.r.. di apportare a suo
insindacabile giudizio, tutte le modifiche e migliorie tecnico-commerciali che si rendono necessarie, senza dare avviso al committente. Cid non da diritto
alla clientela di richiedere prodotti aboliti o modificati o I'annullamento degli stessi.

4. TRASPORTO (SOLO PER LITALIA)

In porto franco per ordini di importo netto superiore a € 1.100,00. Ordini di importo netto compreso tra € 800,00 e € 1.100,00 comportano un addebito di€
26.00 per contributo di spese di trasporto.Gli ordini di importo netto inferiore a € 400.00 comportano un addebito di € 52.00 per contributo di spese di
trasporto Gli ordini di importo netto tra € 401.00 e € 799.00 addebito di € 38.00. Per Sardegna: gli ordini di importo netto superiore a € 1.000,00 comportando
un addebito di € 40.00 per contributo spese di trasporto. Gli ordini di importo netto inferiore a € 1.000,00 comportano un addebito di € 75.00 per contributo
spese di trasporto. In caso di spedizione in contrasegno si richiede percentuale 1,8% sulla somma totale con minimo di addebito di € 10,00.

5.TERMINI DI CONSEGNA

Il termine di consegna indicato nella proposta d'ordine non impegna l'azienda, intendendosi lo stesso esclusivamente indicativo e comunque subordinato
alle esigenze produttive dell'azienda. Nessuna messa in mora o qualsiasi tipo di penalita potra essere fatta ricadere sulla Fenix S.r.| per ritardi di consegna non
dovuti a nostre responsabilita o per cause di forza maggiore. In ogni caso, eventuali ritardi dovuti a causa di forza maggiore e/o inadempienza dei termini di
pagamento, a qualsiasi motivo dovuti, non danno diritto al risarcimento dei danni o ad annullamento di commesse o di ordini. Sara comunque cura della Fenix
S.r.l. assicurare la massima puntualita.

6. PAGAMENTO

Tutti i pagamenti sono da effettuarsi direttamente alla Fenix S.r.l. di Montorio al Vomano (Te) o ai suoi incaricati muniti di delega. In caso di mancato
pagamento entro la scadenza pattuita, saranno applicati interessi di mora al tasso bancario in vigore maggiorato di 5 (cinque) punti percentuali, e

o annullati gli ordini in corso fino all'avvenuto pagamento dello scaduto. saranno sospesi

7.RECLAMI

La merce venduta viene sottoposta a controllo prima della spedizione. La merce é venduta franco fabbrica e viaggia a rischio del committente. Eventuali
danni imputabili al trasporto, mancanza dei colli o manipolazione della merce, sono da fare rilevare al vettore e portati a conoscenza della Fenix S.r.l. con
indicazione sul documento di trasporto da restituire firmato. Si ricorda quindi, a tal proposito, di controllare sempre la corrispondenza del numero di colli e di
spedizione con quanto indicato sul documento stesso. | reclami (per difetti di fabbricazione) di natura diversi da quelli sopra esposti devono essere notificati
per iscritto entro 8 (otto) giorni dalla data di ricevimento della merce e comunque, sempre prima che la stessa venga utilizzata o montata. Dopo tale
termine, qualsiasi reclamo si intende automaticamente nullo. Si conviene la non applicabilita di alcun reclamo quando della merce il cliente ne fa un uso non
conforme. L'obbligo dell'azienda, accertati eventuali vizi di fabbricazione, si limita alla sola sostituzione della merce previa restituzione di quella non conforme
accompagnata da regolare documento di trasporto. Pertanto la restituzione della merce non significa accettazione della contestazione. L'accredito al
committente verra fatto solo dopo la restituzione della merce ed a condizione di responsabilita da parte della ditta venditrice.

8. CONDIZIONI PARTICOLARI
Eventuali deroghe alla condizioni generali contrattuali convenute dovranno risultare in forma scritta.

9. PATTO DI RISERVATO DOMINIO

Nel caso di vendita fatta ratealmente il Cliente, in conformita all’articolo 1523 e seg. del Codice Civile, riconosce alla Fenix S.r.l. il patto di riservato dominio
sui prodotti venduti. Il Cliente pertanto, acquistera la proprieta con il pagamento dell'ultima rata prevista nel contratto di vendita. Con la consegna della merce
e di quant'altro previsto nel contratto, tutti i rischi saranno assunti dal Cliente e percio in caso di furto, danneggiamento o di ogni altro caso fortuito,
quest'ultimo sara tenuto a pagare ugualmente alla Fenix S.r.l. tutto quanto dovuto sino a quel momento, rimossa qualsiasi eccezione contraria. Il Cliente non
potra altresi vendere, donare, permutare, costituire pegno, sequestrare e in alcun modo alterare la merce in oggetto fino al pagamento totale del prezzo e
dopo l'avvenuto buon fine dei titoli concessi a copertura del pagamento stesso in linea capitale, spese ed accessori. |l Cliente assume tutti i rischi e i
pericoli, anche per i casi fortuiti o di forza maggiore, obbligandosi a denunciare, immediatamente, per iscritto alla Venditrice le eventuali azioni conservative o
esecutive promosse da terzi, nonché rimozione o trasloco delle cose in altro luogo. Il mancato pagamento di due o piu rate, anche non consecutive,
che eccedono complessivamente I'ottava parte del prezzo dovuto per sorte capitale, comportera sia la perdita del diritto al beneficio del termine,
legittimando la Fenix S.r.l. ad agire per ottenere il pagamento dell'intero importo, sia la risoluzione del diritto di contratto, senza necessita di pronuncia
dell'Autorita Giudiziaria. Per detta ipotesi o comunque per ogni altro caso d'inadempimento la Fenix S.r.l. avra diritto di riottenere il possesso della merce
e di quantaltro descritto nel contratto. Le rate gia riscosse resteranno acquisite dalla Venditrice a titolo d'indennita del danno subito salva ogni altra
azione per ottenere il risarcimento del danno.

10. FORO COMPETENTE Firma e timbro
Per qualsiasi controversia & esclusivamente competente il foro di Teramo.

Data e luogo
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General Terms of Sale

The current price list cancels and replaces all the previous existing price list. It is not a offer; it can be changed anytime subject to the final decision of the
company.

I. PRICE

The prices indicated exclude value added tax.

Fenix S.r.l. has the right to change the price list, the general terms of sale anytime subject to its final decision, even without any prior notice. Any
mistake concerning prices or quantities can corrected by sending a notice to Fenix S.r.l. as soon as it finds the mistake.

2. ORDERS

All the proposals of the orders are subject to the acceptance of The Fenix S.r.l. Orders are binding and irrevocable for the client. Any change, addition and
generally any agreement carried out after the order, shall be shown by the client throught a written notice. If the customer should cancel the purchase, he
must pay to Fenix S.r.. an additional 30% (thirty percent) of the total purchase price (total value of the order), as penal title and in conformity with art.
1382 of the Italian Civil Code.

3. PRODUCTION CHANGES

Samples, dimensions, weights, colours etc. shown in the catalogues and in the price lists are indicative and The Fenix S.r.l. reserves the right to change and
make technical — business improvements requested without giving notice to the buyer. That does not give him the right to cancel, change products or
decline them.

4. TRANSPORT (ONLY FOR ITALY)

Prepaid for net orders over € 1.100.

Any purchase orders between € 800.00 adn € 1.100 charge cost of € 26.00. Any purchase orders between € 401.00 adn € 799.00 charge cost of € 38.00

Any purchase orders between € 400,00 adn € 1.100 involve € 52.00 charge cost. Sardegna : we charge €75 for orders less than € 1.000,00. Free port by euro
1.001,00. Payment by check on delivery: will be charged 1.8% on the total order amount with minimum charhe € 10,00

5. DELIVERY TERMS

Delivery terms shown in the proposal of order do not bind the company, as they are purely indicative, and however, they are subject to the production needs
of the company. No arrear or penalty for delays in delivery, not due to our responsibility or due for reason beyond our control, could be made to Fenix S.r.l.
Anyway, any delays of delivery due for reason beyond our control and/or default of payment terms, circumstances due to any reason, do not give the right to
damage or of order cancellation. Anyway Fenix S.r.l. will engaged to guarantee the greatest punctuality.

6. PAYMENT

All payments shall be made directly to Fenix S.r.l.in Montorio alVomano (Teramo — Italy) or to its delegates. In case of failure to pay within deadline agreed,
arrears to the bank rate in force will be applied and raised of 5 (five) percent points, current orders will be suspended or cancelled till the payment.

7. CLAIMS

The goods are carefully checked before the shipping. The goods are ex — factory and travel your own risk. Any damage due to transport, any lack of
packages or any manipulation of goods shall be pointed out the carrier and Fenix S.r.l. shall be advised by written notice on the transport document duly
signed. Claims (for production defects) or for different nature as above, shall be sent in writing within 8 (eight) days from receipt of goods and, anyway, before
any use of the goods.

After that date any claim shall be considered invalid. No claim is valid if the customer makes a wrong use of the merchandise. It’s our duty, once
production defects have been estabilished, substitute the merchandise after return of the wrong goods with the standard transport document.
Therefore restitution of merchandise does not mean the acceptation of claim.The buyer will receive the credit only after the return of the goods and only if
the company is responsible for that.

8. SPECIAL CONDITIONS
Any exceptions to the general contractual conditions must be agreed in writing.

9. TITLE RETENTION AGREEMENT

In case of hire purchase the customer, in accordance with art. 1523 ss of the Italian Civil Code, concedes to Fenix S.r.l. the title retention. The
customer therefore, will purchase the property with the final payment stipulated in the contract of sale.

With the delivery of the goods and anything else required in the contract, all risks are assumed by the customer, and therefore in case of theft, damage or
any other circumstances, he must pay the amount due to Fenix S.r.l. up to that time, unquestionably.

The client must not sell, donate, pawn, sequester, alter the goods in question till the complete payment of the price and after the successful case of the
securities granted to cover the payment of principal sum and accessory costs.

The customer assumes all risks and dangers even for fortuitous events and beyond our control, he must also immediately report in writing to Fenix S.r.l. of
any conservative or executive actions brought by third parties, as well as removal or relocation to another place of the goods.

The non - payment of two or more installments, not necessarily consecutively, which exceed the eight part of the total price payable, will be the loss
of entitlement to payment by installments, legitimizing the Fenix S.r.l. to achieve both full payment and resolution of contract without recourse to a
Court of the Judicial. For this event, or for any other case of default, Fenix S.r.l. will be entitled to reclaim the goods and anything described in the contract.
The installments already paid will remain in possession of Fenix S.r.l. as compensation for the damage suffered and do not exclude other actions to
complet the compensation.

10. PLACE OF JURISDICTION
Any dispute arising will be submitted to the Court of Teramo only.







General Terms of Sale - Confirmation of general condition sale
000000000000 000000 o0 bnbooo oo By E-Mail: info@fenixsrl.com
0oomoComoo, oo Oom bo. By Fax: 0861 - 500700
FENIX S.R.L.

Via Piane, sn - 64046 Montorio al V.

The current price list cancels and replaces all the previous existing price list. It is not a offer; it can be changed anytime subject to the final decision of the
company.

I. PRICE

The prices indicated exclude value added tax.

Fenix S.r.I. has the right to change the price list, the general terms of sale anytime subject to its final decision, even without any prior notice. Any
mistake concerning prices or quantities can corrected by sending a notice to Fenix S.r.l. as soon as it finds the mistake.

2. ORDERS

All the proposals of the orders are subject to the acceptance of The Fenix S.r.l. Orders are binding and irrevocable for the client. Any change, addition and
generally any agreement carried out after the order, shall be shown by the client throught a written notice. If the customer should cancel the purchase, he
must pay to Fenix S.r.l. an additional 30% (thirty percent) of the total purchase price (total value of the order), as penal title and in conformity with art.
1382 of the Italian Civil Code.

3. PRODUCTION CHANGES

Samples, dimensions, weights, colours etc. shown in the catalogues and in the price lists are indicative and The Fenix S.r.l. reserves the right to change and
make technical — business improvements requested without giving notice to the buyer. That does not give him the right to cancel, change products or
decline them.

4. TRANSPORT (ONLY FOR ITALY)

Prepaid for net orders over € 1.100.

Any purchase orders between € 800.00 adn € 1.100 charge cost of € 26.00. Any purchase orders between € 401.00 adn € 799.00 charge cost of € 38.00

Any purchase orders between € 400,00 adn € 1.100 involve € 52.00 charge cost. Sardegna : we charge €75 for orders less than € 1.000,00. Free port by euro
1.001,00. Payment by check on delivery: will be charged 1.8% on the total order amount with minimum charhe € 10,00

5. DELIVERY TERMS

Delivery terms shown in the proposal of order do not bind the company, as they are purely indicative, and however, they are subject to the production needs
of the company. No arrear or penalty for delays in delivery, not due to our responsibility or due for reason beyond our control, could be made to Fenix S.r.l.
Anyway, any delays of delivery due for reason beyond our control and/or default of payment terms, circumstances due to any reason, do not give the right to
damage or of order cancellation. Anyway Fenix S.r.l. will engaged to guarantee the greatest punctuality.

6. PAYMENT

All payments shall be made directly to Fenix S.r.l.in Montorio alVomano (Teramo — Italy) or to its delegates. In case of failure to pay within deadline agreed,
arrears to the bank rate in force will be applied and raised of 5 (five) percent points,  current orders will be suspended or cancelled till the payment.

7. CLAIMS

The goods are carefully checked before the shipping. The goods are ex — factory and travel your own risk. Any damage due to transport, any lack of
packages or any manipulation of goods shall be pointed out the carrier and Fenix S.r.l. shall be advised by written notice on the transport document duly
signed. Claims (for production defects) or for different nature as above, shall be sent in writing within 8 (eight) days from receipt of goods and, anyway, before
any use of the goods.

After that date any claim shall be considered invalid. No claim is valid if the customer makes a wrong use of the merchandise. It’s our duty, once
production defects have been estabilished, substitute the merchandise after return of the wrong goods with the standard transport document.
Therefore restitution of merchandise does not mean the acceptation of claim.The buyer will receive the credit only after the return of the goods and only if
the company is responsible for that.

8. SPECIAL CONDITIONS
Any exceptions to the general contractual conditions must be agreed in writing.

9. TITLE RETENTION AGREEMENT

In case of hire purchase the customer, in accordance with art. 1523 ss of the Italian Civil Code, concedes to Fenix S.r.l. the title retention. The
customer therefore, will purchase the property with the final payment stipulated in the contract of sale.

With the delivery of the goods and anything else required in the contract, all risks are assumed by the customer, and therefore in case of theft, damage or
any other circumstances, he must pay the amount due to Fenix S.r.l. up to that time, unquestionably.

The client must not sell, donate, pawn, sequester, alter the goods in question till the complete payment of the price and after the successful case of the
securities granted to cover the payment of principal sum and accessory costs.

The customer assumes all risks and dangers even for fortuitous events and beyond our control, he must also immediately report in writing to Fenix S.r.l. of
any conservative or executive actions brought by third parties, as well as removal or relocation to another place of the goods.

The non - payment of two or more installments, not necessarily consecutively, which exceed the eight part of the total price payable, will be the loss
of entitlement to payment by installments, legitimizing the Fenix S.r.l. to achieve both full payment and resolution of contract without recourse to a
Court of the Judicial. For this event, or for any other case of default, Fenix S.r.l. will be entitled to reclaim the goods and anything described in the contract.
The installments already paid will remain in possession of Fenix S.r.l. as compensation for the damage suffered and do not exclude other actions to
complet the compensation.

10. PLACE OF JURISDICTION Sjgnature and stamp
Any dispute arising will be submitted to the Court of Teramo only.

Date and place
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® ARMADI METALLICI
FE“ Ix Profondita 49 cm

Office & more
Cupboards 45 cm deep

ARCHIVIAZI



Colori di serie / Standard colours: Colori a richiesta / On request: LISTINO PREZZI 01-2019

o « GR Grigio / Grey (RAL7035) BN Bianco/ White (RAL 9010) CATALOGO GENERALE METALLO
“Ix o« NR Nero/Black  (RAL 9005)
; « SB Sabbia/ Sand (RAL 1013)
Office & more o AN Antracite / Anthracite  (RAL 7024)

* AL Alluminio / Aluminium  (RAL 9006)

M s e Cod./Art. [»]] ioni P kg) Volul Colli
Armadi Metallici - Prof/ Depth 45 cm e e T e peage
ARMADI METALLICI H 200 cm / METAL CUPBOARDS H 200 cm

Armadio a giorno cm 100 GR FX60104 100x45x200h 56 0,30 4 260,00
‘ cm 100 - long open cupboard SB FX60404
AN FX60504
: AL FX60604

] BN FX60204 100x45x200 h 56 0,30 4 286,00
NR FX60304

100
Armadio cm 100 conporte  GR  FX60100  100x45200h 70 030 4 343,00
a battente B FX60400
cm 100 - long open cupboard
@ with doors AN FX60500
AL FX60600
BN FX60200 100x45x200h 70 030 4 377,00
o NR FX60300
Armadio a giorno cm 120 Gr FX60124 120x45x200h 66 037 4 275,00
‘ cm 120 - long open cupboard
: s8  FX60424
\ AN FX60524
] AL FX60624
i BN  FX60224 120x45x200h 66 037 4 302,00
NR FX60324
120
Armadio cm 120 conporte  GR ~ FX60120 120x45x200h 78 037 4 371,00
scorrevoli in lamiera
cm 120 - long open cupboard sB R
@ with sliding metal doors AN FX60520
0
' AL FX60620
BN FX60220 120x45x200h 78 0,37 4 408,00
NR FX60320

120

Armadio cm [20 conporte GR  FX60125 120x45x200h 86 037 4 488,00

scorrevoli in vetro temperato

SB FX60425
cm 120 - long open cupboard AN FX60525

with tempered glass doors
AL FX60625

BN FX60225 120x45x200 h 86 0,37 4 537,00
NR FX60325

Armadio cm 120 conporte  GR  FX60102 | 0x45x200h 70 030 4 371,00
a battente
cm 120 - long open cupboard SB FX60402
@ with doors AN FX60502
AL  FX60602
BN  FX60202 | 0x45x200h 70 030 4 408,00

NR FX60302

100

Chiave pieghevole anti infortunistica Vetro temperato
Folding accident - prevention key Tempered glass



LISTINO PREZZI 01-2019

® Colori di serie / Standard colours: Colori a richiesta / On request: CATALOGO GENERALE METALLO
« GR Grigio / Grey (RAL7035) BN Bianco/ White (RAL 9010)
“ Ix * NR Nero / Black (RAL 9005)
o SB Sabbia / Sand (RAL 1013)

GHtIEE & friore o AN Antracite / Anthracite  (RAL 7024)

o AL Alluminio / Aluminium  (RAL 9006)

M M Cod./Art. [»]1 ioni P kg) Volul [of]][]
Armadi Metallici - Prof/ Depth 45 cm e o () P () Volume ol
ARMADI METALLICI H 200 cm / METAL CUPBOARDS H 200 cm

Armadio a giorno cm 150 GR FX60154 150x45x200h 79 042 5 375,00

cm 150 - long open cupboard SB FX60454
AN FX60554

AL FX60654

BN FX60254 150x45x200 h 79 0,42 5 412,00
150 NR FX60354
Armadio cm 150 con porte GR FX60150 150x45x200 h 97 0,42 5 480,00

scorrevoli in lamiera

ss  FX60450

@ . cm 150 - long open cupboard AN FX60550
with sliding metal doors
AL FX60650
BN FX60250 150x45x200h 97 042 5 528,00
150 NR FX60350
Armadio cm 150 con porte GR FX60155 150x45x200 h 110 0,42 5 567,00

wo Gy "joid 1QVINHY

scorrevoli in vetro temperato

SB FX60455

cm 150 - long open cupboard

@ with tempered glass doors AN FX60555
R AL FX60655
BN FX60255 I50x45x200h 110 0,42 5 623,00
NR FX60355
| | Armadio a giorno cm 180 GR FX60184 180x45x200h 86 05l 5 400,00
J J cm 180 - long open cupboard SB FX60484
: ‘ AN  FX60584
] ] AL FX60684
: : BN  FX60284 180x45x200h 86 051 5 440,00
180 NR FX60384
Armadio cm 180 conporte ~ GR FX60180 180x45x200h 109 0,51 5 525,00
scorrevoli in lamiera
cm 180 - long open cupboard SB Sty
@ . with sliding metal doors AN FX60580
AL FX60680
BN FX60280 180x45x200h 109 0,51 5 577,00
%0 NR  FX60380
Armadio cm 180 con porte GR FX60185 180x45x200h 120 0,51 5 630,00
‘ scorrevoli in vetro temperato
\ 180 -1 board SB FX60485
cm - long open cupboar
® U ) with tempered glass doors AN FX60585
- \ AL FX60685
]
BN FX60285 180x45x200 h 120 0,51 5 693,00
180 NR FX60385
Chiave pieghevole anti infortunistica Vetro temperato
Folding accident - prevention key Tempered glass



LISTINO PREZZI 01-2019

. Colori di serie / Standard colours: Colori a richiesta / On request: CATALOGO GENERALE METALLO
* GR Grigio / Grey (RAL 7035) * BN Bianco / White (RAL 9010)
“ Ix * NR Nero/ Black  (RAL 9005)
* SB Sabbia / Sand (RAL 1013)

OftiEs & are o AN Antracite / Anthracite  (RAL 7024)

o AL Alluminio / Aluminium  (RAL 9006)

Cod./Art. Colli

Armadi Metallici - Prof / Depth 45 cm Item Dimesszign‘wi)(cm) P?/svgiéktg) i Package
ARMADI METALLICI H 250 cm» / METAL CUPBOARDS H 250 cm

Armadio a giorno cm 120 GR FX65124 120x45x250 h 74 044 4 398,00

cm 100 - long open cupboard
| SB FX65424

AN FX65524
AL FX65624
BN FX65224 120x45x250 h 74 044 4 434,00
[ NR FX65324

120

Armadio a giorno cm 150 GR FX65154 150x45x250 h 90 053 6 500,00

cm 150 - long open cupboard SB FX65454
AN FX65554
AL FX65654

BN FX65254 150x45x250 h 9 0,53 6 550,00
NR FX65354

150

Armadio a giorno cm 180 GR FX65184 180x45x250 h 102 0,55 6 530,00

cm 180 - long open cupboard SB FX65484
AN FX65584

aL  FX65684

BN FX65284 180x45x250 h 102 0,55 6 583,00
NR FX65384

Jinin

180




LISTINO PREZZI 01-2019

& Colori di serie / Standard colours: Colori a richiesta / On request: CATALOGO GENERALE METALLO
* GR Grigio / Grey (RAL7035) BN Bianco/ White (RAL 9010)
“ Ix *NR Nero/Black  (RAL 9005)
* SB Sabbia / Sand (RAL 1013)

Office & more AN Antracite / Anthracite  (RAL 7024)

* AL Alluminio / Aluminium  (RAL 9006)

M M Cod./Art. Di ioni P kg) Volul [of]][]
Armadi Metallici - Prof/ Depth 45 cm e o (<) P Volime  Col.
ARMADI METALLICI H 250 cm / METAL CUPBOARDS H 250 cm

Armadio da 120 con porte GR FX65120 120x45x250 h 93 0,45 4 524,00
scorrevoli in lamiera, 5 ripiani
interni SB FX65420

AN FX65520
AL FX65620

120 cm. - long cupboard with
sliding metal doors and 5 shelves

0
BN FX65220 120x45x250 h 93 0,45 4 576,00
NR FX65320
120
®
Armadio da 150 con porte GR FX65 150 150x45x250 h 115 0,55 6 649,00
scorrevoli in lamiera, 5 + 5
ripiani interni SB FX65450
150 cm. - long cupboard with sliding ~ AN FX65550
metal doors and 5+5 shelves AL FX65650
R BN  FX65250 I50x45x250h 115 055 6 714,00
NR FX65350
150
®
Armadio da 180 con porte GR FX65180 180x45x250 h 130 0,58 6 685,00
scorrevoli in lamiera, 5 + 5
ripiani interni SB FX65480
180 cm.-long cupboard with sliding ~ AN FX65580
metal doors 5 + 5 internal shelves AL FX65680
0 . 0
BN FX65280 180x45x250 h 130 0,58 6 753,00
NR FX65380
180
®

Chiave pieghevole anti infortunistica

Folding accident - prevention key -

wo Gy "joid 1QVINHY



LISTINO PREZZ| 01-2019

. Colori di serie / Standard colours: Colori a richiesta / On request: CATALOGO GENERALE METALLO
* GR Grigio / Grey (RAL7035) e BN Bianco/ White (RAL 9010)
“ Ix * NR Nero/Black  (RAL 9005)
e SB Sabbia / Sand (RAL 1013)

Office & more o AN Antracite / Anthracite  (RAL 7024)

* AL Alluminio / Aluminium  (RAL 9006)

M s e Cod./Art. [»]1 ioni P kg) Volul Colli
Armadi Metallici - prof/ Depth 45 cm e e (™) P Yok o,
ARMADI BASSI H 88 cm / LOW METAL CABINETS H 88 cm

0) Sopralzo/libreria a giorno GR FX70104 100x45x88 h 31017 3 160,00
per armadio da 100 cm
SB FX70404
—] Open top storage for FX70504
] 100 cm-long cupboard AN
AL FX70604
100 BN FX70204 100x45x88 h 3L 017 3 176,00
NR FX70304
©) Sopralzol/libreria per armadio GR FX70100 100x45x88 h 36 017 3 220,00

da 100 cm, porte in lamiera

SB FX70400
Top storage for 100 cm-long AN FX70500

cupboard with metal doors AL FX70600
100 BN FX70200 100x45x88 h 3 017 3 242,00
NR FX70300

©) Sopralzo/libreria a giorno GR FX70124 120x45x88 h 32 0,20 3 175,00

per armadio da 120 cm

SB FX70424

Open top storage for AN FX70524
] 120 cm-long cupboard
AL FX70624
120 BN FX70224 120x45x88 h 32 020 3 193,00

NR FX70324

® Sopralzoflibreria per armadio  GR FX70120 120x45x88 h 39 020 3 241,00
da 120 cm, porte scorrevoli
in lamiera P SB FX70420
@ Top storage for 120 cm-long AN FX70520
cupboard with sliding metal doors AL FX70620
BN FX70220 120x45x88 h 39 020 3 265,00
NR FX70320
Sopralzo per armadio da GR Fx70 I 25 120x45x88 h 43 0,20 3 288,00
® 120 cm, porte scorrevoli in
vetro temperato SB FX70425
@ Top storage for 120 cm-long AN FX70525
cupboard with tempered glass AL FX70625
d
oors BN FX70225 120x45x88 h 43 020 3 317,00
120
NR FX70325
Da completare con top di finitura (vedi pag. 13) se utilizzato come libreria Chiave pieghevole anti inforfunistica

To be completed with a top when standing itself - Folding accident - prevention key
7



Colori di serie / Standard colours:
* GR Grigio / Grey (RAL 7035)

FENIX

Office & more

Armadi Metallici - Prof/ Depth 45 cm
ARMADI BASSI H 88 cm / LOW METAL CABINETS H 88 cm

LISTINO PREZZI 01-2019

Colori a richiesta / On request: CATALOGO GENERALE METALLO

* BN Bianco / White (RAL 9010)
*NR Nero/Black  (RAL 9005)
* SB Sabbia / Sand (RAL 1013)

* AN Antracite / Anthracite
o AL Alluminio / Aluminium

(RAL 7024)
(RAL 9006)

Cod./Art.
Item

Colli
Package

Dimensioni (cm) Peso (kg) Volume
Size (cm) Weight (]

@ Sopralzo/libreria a giorno GR FX70154 150x45x88 h 40 022 4 215,00
per armadio da 150 cm
‘ SB FX70454
Open top storage for 150 AN FX70554
® , JE— cm-long cupboard
AL FX70654
150 BN FX70254 150x45x88 h 40 022 4 236,00
NR FX70354
Sopralzo/libreria per armadio GR 150x45x88 h 0,22 4 5
FX70150 48 282,00
@ da 150 cm, porte scorrevoli
in lamiera SB FX70450
I . I Top storage for 150 cm-long AN FX70550
cupboard with sliding metal doors AL FX70650
150 BN FX70250 150x45x88 h 48 0,22 4 310,00
NR FX70350
Sopralzollibreria per armadio GR FX70155 150x45x88 h 53 0,22 4 362,00
® da 150 cm, porte scorrevoli
in vetro temperato SB FX70455
® Top storage for 150- AN FX70555
cm-long cupboard with AL FX70655
tempered glass doors
BN FX70255 150x45x88 h 53 022 4 398,00
NR FX70355
Sopralzo/libreria a giorno GR FX70184 180x45x88 h 45 026 4 228,00
@ per armadio da 180 cm
‘ ‘ Open top storage for SB e
‘ : 180 cm-long cupboard AN FX70584
AL FX70684
180 BN FX70284 180x45x88 h 45 0,26 4 251,00
NR FX70384
Sopralzo/libreria per armadio GR FX70180 180x45x88 h 54 0,26 4 319,00
da 180 cm, porte scorrevoli
in lamiera SB FX70480
1 . 1 Top storage for 180 AN FX70580
cm-long cupboard with AL FX70680
- sliding metal doors BN FX70280 180x45x88 h 54 0.26 4 35| ‘00
NR FX70380
Sopralzo/libreria per armadio GR FX70185 180x45x88 h 62 0,26 4 385,00
@ da 180 cm, ante in vetro
temperato SB FX70485
® E‘t Top storage for 180 cm-long AN FX70585
‘ cupboard with tempered AL FX70685
I lass d
180 glass doors BN FX70285 180x45x88 h 62 0,26 4 423,00
NR FX70385

Da completare con top di finitura (vedi pag. 13) se utilizzato come libreria
To be completed with a tfop when standing itself

Chiave pieghevole anti infortunistica
Folding accident - prevention key

wo Gy "joid 1QVINHY



LISTINO PREZZI 01-2019

& Colori di serie / Standard colours: Colori a richiesta / On request: CATALOGO GENERALE METALLO
« GR Grigio / Grey (RAL7035) BN Bianco/ White (RAL 9010)
“ Ix * NR Nero/Black  (RAL 9005)
; * SB Sabbia / Sand (RAL 1013)
Office & more o AN Antracite / Anthracite  (RAL 7024)
o AL Alluminio / Aluminium  (RAL 9006)

M s e Cod./Art. [»]1 ioni P kg) Volul Colli
Armadi Metallici - prof/ Depth 45 cm e e (™) P Yok o,
ARMADI BASSI H72 cm / LOW METAL CABINETS H 72 cm

0) Sopralzollibreria a giorno GR FX50104 100x45x72 h 56 030 3 155,00
per armadio da 100 cm
sg  FX50404

— Open top storage for
] 100 cm-long cupboard AN FX50504
AL FX50604
100 BN FX50204 100x45x72 h 56 030 3 170,00
NR FX50304
©) Sopralzol/libreria per armadio GR FX50100 100x45x72 h 45 017 3 210,00
da 100 cm, porte in lamiera
s FX50400
Top storage for 100 cm-long AN FX50500
board with I d
cupboard with metal doors AL FX50600
100 BN FX50200 100x45x72 h 45 017 3 231,00
NR FX50300
©) Sopralzo/libreria a giorno GR FX50124 120x45x72 h 32 0,20 3 175,00
— per armadio da 120 cm
: Open top storage for SB FX50424
‘ 120 cm-long cupboard AN FX50524
AL FX50624
120 BN FX50224 120x45x72 h 32 02 3 192,00
NR FX50324
® Sopralzoflibreria per armadio R FX50120 120x45x72 h 39 020 3 234,00
da 120 cm, porte scorrevoli
in lamiera SB FX50420
@ Top storage for 120 cm-long AN FX50520
cupboard with sliding metal doors AL FX50620
BN FX50220 120x45x72 h 39 020 3 257,00
NR FX50320
Sopralzo per armadio da GR FX50125 120x45x72 h 43 0,20 3 279,00
® 120 cm, porte scorrevoli in
vetro temperato SB FX50425
@ ‘E ;'E Top storage for 120 AN FX50525
cm-long cupboard with AL FX50625
120 tempered gloss doors BN FX50225 120x45x72 h 43 020 3 307,00
NR FX50325
Da completare con top di finitura (vedi pag. 13) se utilizzato come libreria Chiave pieghevole anti inforfunistica

To be completed with a top when standing itself - Folding accident - prevention key



Colori di serie / Standard colours:
* GR Grigio / Grey (RAL 7035)

FENIX

Office & more

Armadi Metallici - Prof/ Depth 45 cm
ARMADI BASSI H72 cm / LOW METAL CABINETS H 72 cm

LISTINO PREZZI 01-2019

Colori a richiesta / On request: CATALOGO GENERALE METALLO

* BN Bianco / White (RAL 9010)
* NR Nero/ Black  (RAL 9005)
* SB Sabbia / Sand (RAL 1013)
© AN Antracite / Anthracite  (RAL 7024)
o AL Alluminio / Aluminium  (RAL 9006)

Cod./Art.
Item

Colli
Package

Dimensioni (cm) Peso (kg) Volume
Size (cm) Weight (]

@ Sopralzo/libreria a giorno GR FX50154 150x45x72 h 35 018 4 210,00
per armadio da 150 cm
T o for 150 SB FX50454
pen top storage for AN
® , JE— cm-long cupboard FX50554
AL FX50654
150 BN  FX50254 ISOx45x72h 35 018 4 231,00
NR FX50354
Sopralzo/libreria per armadio GR FX50150 150x45x72 h 44 020 4 285,00
@ da 150 cm, porte scorrevoli
in lamiera SB FX50450
I . I Top storage for 150 cm-long AN FX50550
cupboard with sliding metal doors AL FX50650
150 BN FX50250 150x45x72 h 440,20 4 314,00
NR FX50350
Sopralzollibreria per armadio GR FX50155 150x45x72 h 45 0,20 4 340,00
® da 150 cm, porte scorrevoli
in vetro temperato sB FX50455
® Topl storagebfor 1150- , AN FX50555
cm-long cupboard wit
tempered glass doors AL FX50655
BN FX50255 150x45x72 h 45 020 4 374,00
NR FX50355
Sopralzo/libreria a giorno GR FX50184 180x45x72 h 40 019 4 230,00
@ per armadio da 180 cm
‘ ‘ Open top storage for s8 FX50484
‘ ‘ 180 cm-long cupboard AN FX50584
AL FX50684
180 BN FX50284 180x45x72 h 4 019 4 253,00
NR FX50384
Sopralzo/libreria per armadio GR FX50180 180x45x72 h 49 0,22 4 308,00
da 180 cm, porte scorrevoli
in lamiera SB FX50480
1 . 1 Top storage for 180 AN FX50580
cm-long cupboard with AL FX50680
” sliding metal doors BN FX50280 180x45x72 h 49 022 4 331,00
NR FX50380
Sopralzo/libreria per armadio GR FX50185 180x45x72 h 51 0,22 4 361,00
@ da 180 cm, ante in vetro
temperato SB FX50485
@ E‘t Top storage for 180 cm-long AN FX50585
‘ cupboard with tempered AL FX50685
lass d
180 glass doors BN FX50285 180x45x72 h 51 0,22 4 397,00
NR FX50385

Da completare con top di finitura (vedi pag. 13) se utilizzato come libreria
To be completed with a tfop when standing itself

Chiave pieghevole anti infortunistica
Folding accident - prevention key

wo Gy "joid 1QVINHY



METALLO - Colori di serie / Standard colours: MELAMINICO - Colori a richiesta / On request: LISTINO PREZ

Zl
. * GR Grigio / Grey (RAL 7035) * GR Grigio Cenere / Ash Grey CATALOGO GENERALE METALLO
- * NO Noce / Walnut
“ Ix Colori a richiesta / On request: « FG Faggio / Beech

: * BN Bianco / White (RAL 9010) * RS Rovere Shiancato / Bleached Oak
Office & more *NR Nero/Black  (RAL 9005) * BN Bianco / White
* SB Sabbia / Sand (RAL 1013)

e AN Antracite / Anthracite (RAL 7024)
o AL Alluminio / Aluminium RAL 9006

M s e Cod./Art. [»]] ioni P Volu Colli
Armadi Metallici - prof/ Depth 45 cm o e i e peage
TOP PER ARMADI BASSI / TOPS FOR LOW METAL CABINETS

GR S MT40100GR  100x46x!,4 h 4 00l [ 36,00
Top per libreria da 100 cm SB % MT40400SB
Top for 100 cupboard large AN }% MT40500AN
100 AL f MT40600AL
BN MT40200BN  100x46xI1,4 h 4 00l I 40,00
IS NR MT40300NR
GR § LT40100GR  100x46x25h 6 001 I 39,00
NO = LT40100NO
FG 8 LT40100FG
RS £ LT40100RS
BN g LT40100BN
b3
GR S8 MT40120GR  [20x4éxI,4 h 4 00l I 38,00
Top per libreria da 120 cm SB % MT40420SB
120 Top for 120 cupboard large AN % MT40520AN
AL yd MT40620AL
BN = MT40220BN  120x46x1,4 h 4 00l I 42,00
NR MT40320NR
GR § LTF40120GR  120x46x2,5 h 7 00l I 46,00
NO = LTF40120NO
FG 8 LTF40120FG
RS E LTF40120RS
BN & LTF40120BN
=
GR S8 MT40I50GR  [50x4éxI,4 h 6 00l I 40,00
Top per libreria da 150 cm SB 3
150 AN & MT40450SB
Top for 150 cupboard large AL ] MT40550AN
[l J
g MT40650AL
BN = MT40250BN  [50x46x|,4 h 6 00l I 44,00
NR MT40350NR
GR § LTF40I150GR  150x46x2,5 h 85 0,02 I 51,00
NO X LTF40I150NO
FG & LTF40150FG
RS E LTF40150RS
BN S LTF40150BN
=
Top per libreria da 180 cm GR S8 MT40180GR  [80x46x|,4 h 9 00l I 44,00
SB o
Top for 180 cupboard large AN S} MT40480SB
180 AL 8 MT40580AN
] MT40680AL
BN = MT40280BN  180x46xI,4 h 9 00l I 48,00
NR MT40380NR
GR £ LTF40180GR  180x46x25h 0 002 | 61,00
NO = LTF40180NO
FG 8 LTF40180FG
RS £  LTF40180RS
BN é LTF40180BN
=

—
s



Colori di serie / Standard colours:
* GR Grigio / Grey

FENIX

Office & more

Armadi Metallici - Prof/ Depth 45 cm
ACCESSORI / ACCESSORIES

(RAL 7035)

STINO NEEZZI 01-2019

LI
Colori a richiesta / On request: CATALOGO GE

* BN Bianco / White (RAL 9010)
* NR Nero/ Black  (RAL 9005)
* SB Sabbia / Sand (RAL 1013)
* AN Antracite / Anthracite  (RAL 7024)
o AL Alluminio / Aluminium  (RAL 9006)

Cod./Art. Dimensioni (cm) Peso (kg) Volume Colli
Item Size (cm) Weight (] Package

Ripiano interno supplementare GR MRP60I00GR 99,8x358xI,3h Il 0,005 I cad. 70,00
per armadi da 100
(confez. da 4 pz.) S8 DLl
L 7 AN MRP60500AN
Extra shelf for 100 cm. - long AL MRP60600AL
cupboards
BN MRP60200BN 998x358xI,3h Il 0005 | cad. 77,00
NR MRP60300NR
Ripiano interno supplementare GR MRP60I20GR 1198x358xI3h 14 0,006 ! cad. 75,00
per armadi da 120 s  MRP60420SB
L 7 (confez. da 4 pz.) AN MRP60520AN
Extra shelf for 120 cm. - long AL MRP60620AL
cupboards
BN MRP60220BN 1198x358xI,3h |4 0006 | cad. 83,00
NR MRP60320NR
Ripiano interno supplementare GR MRP60I50GR 733x358xI,3h 85 0,003 | cad. 62,00
per armadi da 150 s MRP60450SB
(confez. da 4 pz.) AN MRP60550AN
Extra shelf for 150 cm. - long AL MRPGOSSOAL
cupboards
BN MRP60250BN 733x358xI,3h 85 0003 | cad. 68,00
NR MRP60350NR
Ripiano interno supplementare GR MRP60180GR 3838x358xI1,3h 95 0,004 | cad 68,00
per armadi da 180 SB MRP60480SB
(confez. da 4 pz.)
— AN MRP60580AN
Extra shelf for 180 cm. - long AL MRP6068OAL
cupboards
BN MRP60200BN 888x358xI,3h 95 0004 | cad. 75,00
NR MRP60300NR
Cartella sospesa int. 33 cm 150.A0054 89,5x35,8x3,2 9,5 0,01 | cad. 1,50

( lettura verticale ) per ripiano
metallico in confezione da 100 pezzi

33 cm. vertical suspension file for
metal shelf package of 100 pcs

wo Gy "joid 1QVINHY



Colori di serie / Standard colours: CATALLIg(E(I)N(? EREF%%EIIE %/IIE-%?IIL%

L
FE“ Ix * GR Grigio / Grey (RAL 7035)

Office & more

Cod./Art. Dimensioni (cm) Peso (kg) Volume Colli

Arm a,d i M eta,l I ici Item Size (cm) Weight (mc) Package

ACCESSORI / ACCESSORIES

Tubo reggi scala per armadio da 120 GR FXAO00139 120x20h 65 0,02 | 49,00

Ladder holding tube for 120 cm-longcupboard

t (T [ GR FXA00140 150x20 h 65 002 [ 52,00

Tubo reggi scala per armadio da 150

Ladder holding tube for 150 cm-longcupboard

Tubo regg scala per armadio da 180 GR FXAO00141 180x20 h 65 0,02 I 55,00
Ladder holding tube for 180 cm-longcupboard

Scala in acciaio inox con gradini GR FXAO00142 H. utile 18 0,10 | 275,00
AN in alluminio Useful height:
cm. 175
! Inox steel ladder with steps made in
- - H totale
| aluminium Total height:
L cm. 250
Base di rialzo h 15 cm. per armadi GR FXAO00143 100x45x15 h 13 0,10 I 81,00
metallici da 100 cm
Lifting base of 15 cm of height suitable GR  FXA06143 100x60x15 h 14 0,10 ! 97,00
to 100 cm-long metal cupboards
ﬁﬂ Base di rialzo h 15 cm. per armadi GR FXAO00144 120x45x15 h 14 0,10 | 87,00
metallici da 120 cm
120x60x15 h
Lifting base of 15 cm of height suitable GR FXA06144 o™ 15 0.10 : 104,00
to 120 cm-long metal cupboards
Base di rialzo h 15 cm. per armadi GR FXA00145 150x45x15 h 15 0,12 I 105,00
metallici da 150 cm
GR FXA06145 150x60x15 h 16 0,12 I 126,00

Lifting base of 15 cm of height suitable
to 150 cm-long metal cupboards

H ] H Base di rialzo h 15 cm. per armadi GR FXAO00146 180x45x15 h 16 0,12 I 116,00

metallici da 180 cm

XA 180x60x15 h 17 0,12 |
Lifting base of 15 cm of height suitable GR F 06146 e 139,00

to 180 cm-long metal cupboards




® ARMADI METALLICI
FE“ Ix Profondita 60 cm

Office & more

Cupboards 60 cm deep

ARCHIVIAZI



LIS
Colori di serie / Standard colours: Colori a richiesta / On request: CATALOGO GENERALE METALLO

« GR Grigio/ Grey  (RAL 7035) « SB Sabbia/ Sand RAL 1013
AN Antracite / Anthracite  (RAL 7024

®
( )
NIX o o
© AL Alluminio / Aluminium  (RAL 9006)
( )
( )

Office & more * BN Bianco / White

* NR Nero / Black RAL 9005

M s e Cod./Art. [»]] ioni P kg) Volul Colli
Armadi Metallici - prof/ Depth 60 cm e e T e peage
ARMADI METALLICI H 200 cm / METAL CUPBOARDS H 200 cm

Armadio a giorno cm 100 GR FX66104 100x60x200 h 61 0,30 4 320,00
cm 100 - long open cupboard

SB FX66404
AN FX66504
AL FX66604
BN FX66204 100x60x200 h 6l 0,30 4 352,00
NR FX66304

100
Armadio cm 100 con porte GR FX66100 100x60x200h 70 0,30 4 410,00
a battente
cm 100 - long open cupboard SB FX66400
@ with doors AN FX66500
AL FX66600
BN FX66200 100x60x200 h 70 0,30 4 451,00
o NR FX66300
Armadio a giorno cm 120 GR FX66124 120x60x200 h 66 0,37 4 335,00
cm 120 - long open cupboard
SB FX66424
AN FX66524
AL FX66624
BN  FX66224 120x60x200h 66 037 4 368,00
NR FX66324
120
Armadio cm 120 con porte GR FX66120 120x60x200 h 78 037 4 450,00
scorrevoli in lamiera
cm 120 - long open cupboard SB FX66420
@ , | with sliding metal doors AN FX66520
AL FX66620
BN  FX66220 120x60x200h 78 037 4 495,00

NR FX66320

120

Armadio cm 120 con porte GR FX66125 120x60x200 h 86 0,37 4 592,00

scorrevoli in vetro temperato

cm 120 - long open cupboard SB FX66425

with tempered glass doors AN FX66525
AL FX66625
BN  FX66225 120x60x200h 86 037 4 651,00

NR FX66325

Chiave pieghevole anti infortunistica Vetro temperato
Folding accident - prevention key Tempered glass



LIS
CATALOGO GENERALE METALLO

. Colori di serie / Standard colours: Colori a richiesta / On request:
* GR Grigio/ Grey  (RAL 7035) * SB Sabbia / Sand (RAL1013)
“ Ix o AN Antracite / Anthracite  (RAL 7024)
o AL Alluminio / Aluminium  (RAL 9006)
Office & more * BN Bianco / White (RAL 9010)
* NR Nero/ Black (RAL 9005)

M M Cod./Art. [»]1 ioni P kg) Volul [of]][]
Armadi Metallici - Prof/ Depth 60 cm ek e ™ Poea® Ve pege
ARMADI METALLICI H 200 cm / METAL CUPBOARDS H 200 cm

Armadio a giorno cm 150 GR  FX66154 150x60x200h 79 042 5 450,00

em 150 - long open cupboard SB FX66454 150x60x200h 79 0,42 5 495,00
AN FX66554
AL FX66654

BN FX66254

150 NR  FX66354
Armadio cm 150 con porte GR FX66150 150x60x200h 97 0,42 5 560,00
scorrevoli in lamiera
1501 board SB FX66450 150x60x200h 97 042 5 616,00
cm - long open cupboar
@ with sliding metal doors AN FX66550
AL FX66650
BN  FX66250
150 NR  FX66350
Armadio cm 150 con porte GR FX66155 150x60x200 h 110 0,42 5 682,00
Ji scorrevoli in vetro temperato
[ cm 150 - long open cupboard SB FX66455 150x60x200 h 110 0,42 5 750,00
@ o with tempered glass-doors AN FX66555
O — AL FX66655
: BN FX66255
150 NR FX66355
—] Armadio a giorno cm 180 GR FX66184 180x60x200h 86 05l 5 510,00
 E— -
cm 180 - long open cupboard sB FX66484 180x60x200 h 86 051 5 56 , 00
AN FX66584
I
AL FX66684
BN FX66284
180 NR FX66384
Armadio cm 180 con porte GR FX66180 180x60x200 h 109 0,51 5 6 I 5,00
scorrevoli in lamiera
cm 180 - long open cupboard B FX66480 180x60x200h 109 05l 5 676,00
® . with sliding metal doors AN FX66580
AL FX66680
BN FX66280
%0 NR  FX66380

Armadio cm 180 con porte GR FX66185 180x60x200h 120 0,51 5 762,00
scorrevoli in vetro temperato

\
\
‘ cm 180 - long open cupboard B FX66485 180x60x200 h 120 0,51 5 838,00
® ! ’ with tempered glass doors AN FX66585
\
* |0

AL FX66685

BN FX66285
180 NR FX66385

Chiave pieghevole anti infortunistica Vetro temperato
Folding accident - prevention key Tempered glass

wo 09 joid 1QVINYY



Office & more

FENIX

Colori di serie / Standard colours:
* GR Grigio / Grey (RAL 7035)

Armadi Metallici - prof/ Depth 60 cm

Colori a richiesta / On request:

* BN Bianco / White (RAL 9010)
o NR Nero / Black (RAL 9005)
* SB Sabbia / Sand (RAL 1013)
* AN Antracite / Anthracite (RAL 7024)
o AL Alluminio / Aluminium  (RAL 9006)

Cod./Art.
Item Size (cm)

Weight

LISTINO PREZ

CATALOGO GENERA

Dimensioni (cm) Peso (kg) Volume

(mc)

Colli
Package

Zl
LE

ARMADI BASSI H 72 cm / LOW METAL CABINETS H 72 cm

Sopralzo/libreria a giorno GR FX56104 100x60x72 h 31 0,17 3 195,00
@ per armadio da 100 cm
Open top storage for SB FX56404 100x60x72 h 3L 017 3 214,00
100 cm-long cupboard AN FX56504
AL FX56604
100 BN FX56204
NR FX56304
©) Sopralzo/libreria per armadio GR FX56100 100x60x72 h 36 017 3 275,00
da 100 cm, porte in lamiera
SB FX56400 100x60x72 h 36 017 3 302,00
Top storage for 100 cm-long
cupboard with metal doors AN FX56500
AL FX56600
100 BN  FX56200
NR FX56300
©) Sopralzo/libreria a giorno GR FX56124 120x60x72 h 32 0,20 3 250,00
per armadio da 120 cm
Open top storage for SB FX56424 120x60x72 h 32 020 3 275,00
120 cm-long cupboard AN FX56524
AL FX56624
120 BN FX56224
NR FX56324
Sopralzoflibreria per armadio  GR FX56120 120x60x72 h 39 020 3 300,00
® da 120 cm, porte scorrevoli
in lamiera SB FX56420 120x60x72 h 39 020 3 330,00
@ Top storage for 120 cm-long AN FX56520
cupboard with sliding metal doors AL FX56620
BN FX56220
NR FX56320
Sopralzo per armadio da GR FX56125 120x60x72 h 43 0,20 3 375,00
® 120 cm, porte scorrevoli in
vetro temperato SB FX56425 120x60x72 h 43 020 3 412,00
@ ‘E ;'E Top storage for 120 cm-long AN FX56525
Zz;gl::ard with tempered glass AL FX56625
120 BN FX56225
NR FX56325

Da completare con top di finitura (vedi pag. 13) se utilizzato come libreria
To be completed with a fop when standing itself

Chiave pieghevole anti inforfunistica
Folding accident - prevention key



FENIX

Office & more

Colori di serie / Standard colours:
* GR Grigio / Grey (RAL 7035)

Armadi Metallici - prof/ Depth 60 cm

Colori a richiesta / On request:

* BN Bianco / White (RAL 9010)
* NR Nero / Black (RAL 9005)
* SB Sabbia / Sand (RAL 1013)
* AN Antracite / Anthracite (RAL 7024)
e AL Alluminio / Aluminium  (RAL 9006)

Cod./Art.

Dimensioni (cm) Peso (kg) Volume

LISTINO P
CATALOGO GEN

Colli

REZZI
ERALE METALLO

Item Size (cm) Weight (] Package
ARMADI BASSI H 72 cm / LOW METAL CABINETS H 72 cm
@ Sopralzollibreria a giorno GR FX56154 150x60x72 h 40 022 4 270,00
per armadio da 150 cm
Open top storage for 150 SB FX56454 150x60x72 h 40 022 4 297,00
® cm-long cupboard AN FX56554
AL FX56654
150 BN  FX56254
NR FX56354
Sopralzo/libreria per armadio GR 150x60x72 h 0,22 4 J
FX56150 48 355,00
@ da 150 cm, porte scorrevoli
in lami
i iamiers SB FX56450 150x60x72 h 48 022 4 390,00
I Top storage for 150 cm-long AN FX56550
cupboard with sliding metal doors AL FX56650
150 BN FX56250
NR FX56350
Sopralzo/libreria per armadio GR FX56155 150x60x72 h 53 0,22 4 425,00
® da 150 cm, porte scorrevoli
: vewro temfperlj; sB FX56455 1506072 h 53 022 4 467,00
op storage for
@ cm-long cupboard with AN L
temperate glass doors AL FX56655
BN FX56255
NR FX56355
Sopralzo/libreria a giorno GR FX56184 180x60x72 h 45 026 4 395,00
@ per armadio da 180 cm
Open top storage for SB FX56484 180x60x72 h 45 0,26 4 434,00
180 cm-long cupboard AN FX56584
AL FX56684
180 BN  FX56204
NR FX56304
Sopralzo/libreria per armadio GR FX56180 180x60x72 h 54 0,26 4 410,00
@ da 180 cm, porte scorrevoli
in lamiera sB FX56480 180x60x72h 54 026 4 451,00
@ ' Top storage for 180 AN FX56580
cm-long cupboard with
sliding metal doors AL FX56680
180 BN FX56280
NR FX56380
Sopralzo/libreria per armadio GR FX56185 180x60x72 h 62 0,26 4 465,00
@ da 180 cm, ante in vetro
temperato
SB FX56485 180x60x72 h 62 026 4 511,00
J Top storage for
@ E‘E 180 cm-long cupboard AN FX56585
with tempered glass doors AL FX56685
180 BN  FX56285
NR FX56385

Da completare con top di finitura (vedi pag. 13) se utilizzato come libreria
To be completed with a tfop when standing itself

Chiave pieghevole anti infortunistica
Folding accident - prevention key

wo 09 joid 1QVINYY



LISTINO PREZZI 01-2019
CATALOGO GENERALE METALLO
MELAMINICO - Colori a richiesta / On request:

. * GR Grigio Cenere / Ash Grey
* NO Noce / Walnut
o FG Faggio / Beech
* RS Rovere Shiancato / Bleached Oak

Office & more * BN Bianco / White

Cod./Art. Dimensioni (cm) Peso (kg) Volume Colli

Al"madi Meta.”iCi - Prof / Depth 60 Cm Item Size (cm) Weight (mc)  Package
TOP PER ARMADI BASSI / TOPS FOR LOW METAL CABINETS

100 Top per libreria da 100 cm GR § LTF46100GR  100x60x2,5 h 6 0015 | 60,00
Q Top for 100 cupboard large No = LTF46100NO
FG 2 LTF46100FG
RS E LTF46100RS
BN % LTF46100BN
=
120
£
Q Top per libreria da 120 cm GR § LTF46120GR  120x60x2,5 h 7 002 I 64,00
NO = LTF46120NO
Top for 120 cupboard large FG ,§ LTF46120FG
RS E LTF46120RS
BN % LTF46120BN
b
150
Top per libreria da 150 cm GR § LTF46150GR  150x60x2,5 h 85 0,02 [ 68,00
Top for 150 cupboard large No E LTF46150NO
FG S LTF46I150FG
RS £ LTF46150RS
BN g LTF46150BN
=
180
Q Top per libreria da 180 cm £
GR S LTF46180GR  180x60x2,5 h 10 0,03 I 75,00
Top for 180 cupboard large NO = LTF46180NO
FG 2 LTF46180FG
RS £ LTF46180RS
BN % LTF46180BN
=

—_
o



FENIX

Office & more

Colori di serie / Standard colours:
* GR Grigio / Grey (RAL 7035)

Armadi Metallici - Prof/ Depth 60 cm
ACCESSORI / ACCESSORIES

Colori a richiesta / On request:

* BN Bianco / White
* NR Nero / Black
* SB Sabbia / Sand

* AN Antracite / Anthracite
o AL Alluminio / Aluminium

Cod./Art.
Item

(RAL 9010)
(RAL 9005)
(RAL 1013)
(RAL 7024)
(RAL 9006)

Dimensioni (cm) Peso (kg) Volume

Size (cm)

Weight

(]

LIS
CATALOGO G

Colli
Package

Ripiano interno supplementare GR MRP66I00GR 99,8x50,8x32h Il 0016 I cad. 81,00
per armadi da 100
/7 (confez. da 4 pz) sB  MRP66400SB  99.8x508x32h II 0016 | cad. 89,00
Extra shelf for 100 cm - long AN MRP66500AN
cupboards AL MRP66600AL
BN MRP66200BN
NR MRP66300NR
Ripiano interno supplementare GR MRP66120GR 1198x50,8x32h 14 0,02 I cad. 86,00
per armadi da 120
L/ (confez. da 4 pz.) sB  MRP66420SB 1198x<508x32h 14 002 | cad. 95,00
Extra shelf for 120 cm - long AN
cupboards AL MRP66620AL
BN MRP66220BN
NR MRP66320NR
Ripiano interno supplementare GR MRP66150GR 733x508x32h 85 0012 | cad. 67,00
per armadi da 150
(confez. da 4 pz.) sB  MRP66450SB  733x50,8x32h 85 00I2 I cad. 74,00
a—4 AN MRP66550AN
Extra shelf for 150 cm - long AL MRP66650AL
cupboards BN MRPG66250BN
NR MRP66350NR
Ripiano interno supplementare GR MRP66180GR 3838x50,8x32h 95 0,01 | cad. 73,00
per armadi da 180
(confez. da 4 pz.) sB  MRP66480SB  888x50,8x32h 95 0,0l I cad. 80,00
L 7 AN MRP66580AN
Extra shelf for 180 cm - long AL MRP66680AL
cupboards
BN MRP66280BN
NR MRP66380NR

wo 09 joid 1QVINYY









FE“ ix ARMADI A SERRANDINA

Office & more
Roller Cabinets

ARCHIVIAZI



FENIX

Office & more

LIS
Colore struttura metallica / Metal colour: CATALOGO GENERALE METALLO
* GR Grigio / Grey (RAL 7035)

Colore serrandina / Shutter colour:
o Grigio / Grey

Dimensioni (cm) Peso (kg) Volume Colli

Arm a,d i a Se rran d i n a, CO‘Illt-e/"/]\I‘t- Size (cm) Weight (mc) Package
ROLLER CABINETS

Libreria da cm 100x88 h GR FX70103 100x45x88 h 35 0,21 4 280,00
S .con serrandina e un ripiano
interno
® n
Roller cabinet with shelf
100
Libreria da cm 120x88 h GR FX70123 120x45x88 h 68 0,24 4 305,00
S con serrandina e un ripiano
TR interno
® [l
Roller cabinet with shelf
120
A
Armadio da cm 100x200 h GR FX60103 100x45x200 h 68 0,35 5 480,00
con serrandina e quattro
ripiani interni
® I
Roller cabinet with 4 shelves
100
A
Armadio da cm 120x200 h GR FX60123 120x45x200 h 68 0,40 5 510,00

12

0

con serrandina e quattro
ripiani interni

Roller cabinet with 4 shelves

Chiave pieghevole anti infortunistica

Folding accident - prevention key




@& CLASSIFICATORI
FENIX

Office & more

Filing Cabinets




LISTINO PREZZI 01-2019

® Colori di serie / Standard colours: Colori a richiesta / On request: CATALOGO GENERALE METALLO
« GR Grigio / Grey (RAL7035)  * BN Bianco/ White (RAL 9010)
“ Ix * NR Nero/ Black (RAL 9005)
e SB Sabbia / Sand (RAL 1013)

e AN Antracite / Anthracite (RAL 7024)
o AL Alluminio / Aluminium  (RAL 9006)

Office & more

Classificatori Metallici Cog/Art. Dimensioni (cm) Peso (kg) Volume | Colli  Euro
CLASSIFICATORI VERTICALI / VERTICAL FILING CABINETS

‘ Classificatore a 2 cassetti GR FX80002 49x63,5x72 h 41 0,22 I 270,00
SB FX80402
% Filing cabinet with 2 drawers AN FX80502
é AL  FX80602
/
BN FX80202 49x63,5x72 h 41 0,22 I 297,00

NR FX80302

Classificatore a 3 cassetti GR _ FX80003 49x63,5x103h 55 0,32 | 340,00
Filing cabinet with 3 drawers IS-\BN i%gg:g:

AL FX80603

BN FX80203 49x63,5x103h 55 0,32 I 374,00

NR FX80303

GR FX80004 49x63,5x134h 69 04l I 405,00

Classificatore a 4 cassetti

SB FX80404

Filing cabinet with 4 drawers AN FX80504
AL FX80604
BN FX80204 49x63,5x134h 69 041 I 445,00

NR FX80304

Cartella sospesa - int. 395 mm GR FXAO0055 6 0,02 | cad 1,33
* 4 (min 25 pz.)
/
[ Hanging folder (min 25 pz.)
% Separatore longitudinale per classificatore GR FXA0058 2,2x58x15 h 0,6 0,01 I cad. 35,00
F3 !
\‘q Longitudinal drawer divider for filing unit
> Divisorio trasversale oscillante per cassetto GR FXAO0061 19x21 h 03 0,00l I 44,00
* L b classificatore bidiviso, in confez. da 5 pz.
Oscillating divider for bi-spaced cabinet drawer,
5 pcs.
Divisorio trasversale fisso per cassetto GR FXA0059 9x21h 03 0,00l I 33,00
* [/ﬂ classificatore bidiviso, in confez. da 5 pz.
L Firm divider for bi-spaced cabinet
drawer, 5 pcs.
Divisorio trasversale oscillante per GR FXA0060 40x21 h 0,55 0,002 | 52,00
/(( cassetto, in confez. da 5 pz.
* P
24 Transversal oscillating divider for
cabinet drawer, 5 pcs.
Divisorio trasversale fisso per GR FXA0057 40x21 h 0,55 0,002 I 44,00
* A1 cassetto, in confez. da 5 pz.
L S Transversal firm divider for cabinet

drawer, 5 pcs.

+% solo GRIGIO / GREY only



Colori di serie / Standard colours:
* GR Grigio / Grey (RAL 7035)

FENIX

Office & more

Classificatori Metallici

LISTINO PREZZI 01-2019

Colori a richiesta / On request: CATALOGO GENERALE METALLO

* BN Bianco / White (RAL 9010)

* NR Nero/ Black  (RAL 9005)

* SB Sabbia / Sand (RAL 1013)
® AN Antracite / Anthracite  (RAL 7024)
e AL Alluminio / Aluminium  (RAL 9006)

Cod./Art. Dimensioni (cm) Peso (kg) Volume Colli
Item Size (cm) Weight (mc) Package

Euro

CLASSIFICATORI ORIZZONTALI / ORIZONTAL FILING CABINETS

Classificatore a 2 cassetti GR  FX81002 90x45x73 h 41 0,3 [ 345,00
4 SB FX81402
/ Filing cabinet with 2 drawers AN FX81502
/ AL  FX81602
/ BN FX81202 90x45x73 h 41 0,3 I 380,00
NR FX81302
Classificatore a 3 cassetti GR  FX81003 90x45x1042h 5 042 [ 430,00
SB FX81403
Filing cabinet with 3 drawers AN FX81503
AL FX81603
BN FX81203 90x45x1042h 55 0,42 I 473,00
NR FX81303
Classificatore 2 4 casseti GR FX81004 90x45x1355h 69 0,55 I 545,00
SB FX81404
Filing cabinet with 4 drawers AN FX81504
AL FX81604
BN FX81204 90x45x1355h 69 0,55 I 599,00

NR FX81304

1401YIHISSY1I






W CASSETTIERE
FENIX

Office & more

Metal Drawers




Colori di serie / Standard colours: Colori a richiesta / On request: CATA'[Igg E)N(?EHE%%EIIE (|\)/|1E-'|g,&)|_1|_%

AL Alluminio / Aluminium  (RAL 9006) * BN Bianco/ White (RAL 9010)

e AN Antracite / Anthracite (RAL 7024)
o NR Nero/Black  (RAL 9005)

FENIX

Office & more

M ”‘ h Cod./Art. Dimensioni (cm) Peso (kg) Volume Colli
eta. Ic e Item Size (cm) Weight (mc) Package

CASSETTIERE / CHEST OF DRAWERS

Cassettiera metallica su ruote, 3 AL FX7326 42x57x58 h 27 0,14 | 208,00
cassetti con serratura AN Fx732|

@ Metal chest of drawers with wheels,

* with 3 drawers and lock BN FX7322 42x57x58 h 27 0,14 [ 225,00

NR  FX7325

METALLO / METAL

Cassettiera metallica su ruote, | AL FX7316 42x57x58 h 26 0,14 | 208,00
@ cassetto + |cass. classificatore, quinta AN FX7311

ruota e serratura
* Metal chest of drawers with wheels, with | NR FX7312 42x57x58 h 2% 0.14 | 225,00

drawer, | classifier drawer, 5 wheels and

METALLO / METAL NR FX7315
Cassettiera metallica su ruote 3 cassetti AL FX7306 42x57x58 h 28 0,14 | 228,00
@ + cass., portacancelleria, vaschetta in AN FX7301
plastica con serratura
* Metal chest of drawers with wheels, with |
drawer + stationery tray, plastic tray, with BN FX7302 42x57x58 h 28 0,14 ! 246,00
lock
METALLO / METAL NR Fx73°5
60 Cassettiere metallica su piedini 4 cassetti AL FX7526 42x59x69,5 h 31 0,17 | 247,00
con'serratura. Top in melaminico da AN FX7521
® ordinare a parte.
Metal chest of drawer with feets, 4 drawers BN FX7522 42x59x69,5 h 31 0,17 [ 267,00

with luck. Finishing melamine top to be

ordered separately NR FX7525

METALLO / METAL

60 Cassettiera metallica su piedini; serratura, AL FX7516 42x59%69,5 h 31 0,17 | 241,00
2 cassetti normale + | cassetto AN FX7511
@ classificatore con quinta ruota (per
cartelle sospese interasse 330 mm).
Top in melaminico da ordinare a parte. BN FX7512 42x59%69,5 h 31 0,17 | 260,00
- Metal chest of drawers with feets; 2 drawers NR FX7515

+ | classifier drawer with fifth wheel drawer
(for hanging folders length of 330 mm
NB: da completare con top di finitura distance). Finishing melamine top to be
To be completed with finish top ordered separately

METALLO / METAL




LISTINO PREZZI 01-2019

FE & CATALOGO GENERALE METALLO

Office & more

Cassettiere Metalliche o D e e o pacage
CASSETTIERE / CHEST OF DRAWERS

Top in melaminico per cassettiere GR LPSI358GR 42,9x60x2,5 h 3 0,01 | 25,00
fondita 60
6 ; profondita &5 cm NO LPSI358NO  42,9x60x25 h 25,00
Finishing melamine top for 60 cm deep FG LPSI558FG 42,9x60x3 h 27,00
chest of drawers
RS LPSI558RS 42,9x60x3 h 27,00
BN LPSI558BN  42,9x60x3 h 27,00

Colori di serie / Standard colours: Colori a richiesta / On request:

o © AL Alluminio / Aluminium  (RAL 9006) * BN Bianco/ White (RAL 9010)
“ Ix e AN Antracite / Anthracite (RAL 7024)

Office & more

M . [ bR imensioni (cm eso olume olli
Cassettiere Metalliche “Call Center B P Vo o
CASSETTIERE PER CALL CENTER (LOTTO MINIMO 24 PEZZI) / CALL CENTER CHEST OF DRAWERS

» Cassettiera metallica su ruote, 3 AL FX7226 32x57x58 h 27 0,10 | 196,00
cassetti con serratura AN FX7221
@ Metal chest of drawers with weels,
ith lock
sk with 3 drawers and loc BN  FX7222 32x57x58 h 27 010 | 212,00
METALLO / METAL
32 Cassettiera metallica su ruote, | AL FX7216 32x57x58 h 26 0,10 | 196,00
@ cassetto + |cass. classificatore, quinta AN FX7211
ruota e serratura
* Metal chest of drawers with wheels, with | BN FX7212 32x57x58 h 2% 0.10 I 212.00
drawer, | classifier drawer, 5 wheels and ’ ’
oc
METALLO / METAL
32
Cassettiera metallica su ruote 3 cassetti AL FX7206 32x57x58 h 28 0,10 | 209’00
@ + cas.s., portacancelleria, vaschetta in AN FX7201
plastica con serratura
* Metal chest of drawers with wheels, with |
drawer + stationery tray, plastic tray, with BN FX7202 32x57x38 h 28 0,10 I 226,00

ar

METALLO / METAL

3431L13SSYD






FENIX

Office & more

SCAFFALATURE METALLICHE

Shelving
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LISTINO PREZZI 01-2019

Colori di serie / Standard colours: CATALOGO GENERALE METALLO

L
FE“ Ix * GR Grigio / Grey (RAL 7035)

Office & more

Cod./Art. Dimensioni (cm) Peso (kg) Volume Colli Portata

Scaffalatu re Item Size (cm) Weight (] Package  Capacity
FIANCATE / FRAMES

| 30 cm
Fiancata da cm 200x30 con 2 traversini GR 4F 20030  34x30x200 4,77 10,0055 | 1.900 kg 30,00
Frame 200x30 c¢m with 2 link bars

Fiancata da cm 250x30 con 2 traversini GR 4F 25030  34x30x250 7,63 0,0067 | 1.900 kg 36,00
Frame 250x30 c¢m with 2 link bars

Fiancata da cm 300x30 con 3 traversini GR 4F 30030  34x30x300 9,33 00082 | 1.900 kg 48,00
Frame 300x30 c¢m with 3 link bars

Fiancata da cm 200x40 con 2 traversini GR 4F 20040  34x40x200 502 00056 | 1.700 kg 31,00
Frame 200x40 cm with 2 link bars

Fiancata da cm 250x40 con 2 traversini GR 4F 25040  34x40x250 7,88 00069 | 1.700 kg 37,00
Frame 250x40 c¢m with 2 link bars

Fiancata da cm 300x40 con 3 traversini GR 4F 30040  34x40x300 9,71 0,084 | 1.700 kg 49,00
Frame 300x40 c¢m with 3 link bars

Fiancata da cm 200x50 con 2 traversini GR 4F 20050  34x50x200 527 00058 | 1.500 kg 32,00
Frame 200x50 c¢m with 2 link bars
Fiancata da cm 250x50 con 2 traversini GR 4F 25050  3,4x50x250 8,13  0,0071 I 1.500 kg 38,00

Frame 250x50 c¢m with 2 link bars

Fiancata da cm 300x50 con 3 traversini GR 4F 30050  3,4x50x300 10,09 00087 | 1.500 kg 50,00
Frame 300x50 cm with 3 link bars

Fiancata da cm 200x60 con 2 traversini GR 4F 20060  3,4x60x200 552 00060 | 1.300kg 33,00
Frame 200x60 cm with 2 link bars

Fiancata da cm 250x60 con 2 traversini GR 4F 25060  34x60x250 838 00072 | 1.300kg 39,00
Frame 250x60 c¢m with 2 link bars

Fiancata da cm 300x60 con 3 traversini GR 4F 30060  34x60x300 10,46 00089 | 1.300kg 51,00
Frame 300x60 cm with 3 link bars
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S ff I Cod./Art.  Dimensioni (cm) Peso (kg) Volume Colli Portata Euro
Ca a. atu re Item Size (cm) Weight (mc) Package  Capacity

RIPIANI / SHELVES

Ripiano da cm 80x30 con | rinforzo GR 4R 08030  80x30x3,4 302 00082 | 230kg 18,00

Shelf 80x30 cm with | reinforcement
| 30 cm

|
Ripiano da cm 100x30 con | rinforzo GR 4R 10030 100x30x3,4 3,56 00098 | 2l0kg 19,00

Shelf 100x30 cm with | reinforcement
GR 4R 12030 120x30x3,4 438 00122 | 160kg 21,00

Ripiano da cm 120x30 con | rinforzo
Shelf 120x30 cm with | reinforcement

Ripiano da cm 80x40 con | rinforzo GR 4R 08040  80x40x3,4 3,60 00109 | 230kg 19,50

40 cm Shelf 80x40 cm with | reinforcement

| |
Ripiano da cm 100x40 con | rinforzo GR 4R 10040 100x40x3,4 424 00131 | 2I0kg 21,00

Shelf 100x40 cm with | reinforcement
GR 4R 12040 I 23,00

Ripiano da cm 120x40 con | rinforzo 120x40x3,4 520 00163 160 kg
Shelf 120x40 cm with | reinforcement

Ripiano da cm 80x50 con | rinforzo GR 4R 08050  80x50x3,4 4,18 00136 | 230kg 20,50
Shelf 80x50 cm with | reinforcement

| 50 cm |
Ripiano da cm 100x50 con | rinforzo GR 4R 10050  100x50x3,4 492 00163 | 200kg 22,50
Shelf 100x50 cm with | reinforcement
Ripiano da cm 120x50 con | rinforzo GR 4R 12050 120x50x3,4 6,03 00204 | 160kg 25,00
Shelf 120x50 cm with | reinforcement
Ripiano da cm 80x60 con 2 rinforzi GR 4R 08060  80x60x3,4 526 00163 | 280kg 25,00

60 cm Shelf 80x40 cm with 2 reinforcements

| |
Ripiano da cm 100x60 con 2 rinforzi GR 4R 10060  100x60x3,4 621 00196 | 270kg 27,50
Shelf 100x40 cm with 2 reinforcements
Ripiano da cm 120x60 con 2 rinforzi GR 4R 12060  120x60x3,4 7,63 00245 | 2l0kg 31,00

Shelf 120x40 cm with 2 reinforcements

FUNLVIVIAVIS
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Cod./Art. [»]] ioni P kg) Vol Colli
Scaffalature od/Art.  Dimensioni (cm) Peso (@) Volume . Colll

ACCESSORI / ACCESSORIES

Piedino plastico per montante 4A 001 0,35
(spessore 6 mm)

Foot plates with plastic for the upright

I Gancio per ripiano 4A 003 0,24
Shelf clip
Supporto d’angolo per ripiano 4A 004 7,50

= o
gle bracket
L

Staffa per fissaggio posteriore a parete 4A 005 0,98
(tassello escluso)

Rear mounting bracket for wall
dawel excluded

Staffa per fissaggio laterale a parete 4A 006 3,50
(tassello escluso)

Side mounting bracket for wall
dawel excluded

Gancio per unione fiancate 4A 012 0,55
Sides clip

NB:
* Fino a mm 2500 utilizzare 2+2 ganci

2+2 hooks up to 2500 mm

* Fino a mm 3000 utilizzare 3+3 ganci
3+3 hooks up to 3000 mm
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ARMADIETTI SPOGLIATOIO Profondita 35

LISTINO PREZZI
01-2019 SPOGLIATOIO

Colori di serie/Standard colours:
« GR Grigio/Grey (ral 7035)

a0 b3sd
Armadietto spogliatoio | posto; 110.4351 40x35x180 h 16,3 0,21 | 140,00
profondita 35 cm
181
35 c¢m deep locker | door
o U
e Armadietto spogliatoio 2 posti;
profondita 35 cm 110.8352 80x35x180 h 27,5 0,41 [ 235,00
35 c¢m deep locker 2 doors
184
I
i ——' B Armadietto spogliatoio 3 posti; 110.12353 120x35x180 h 39,6 0,61 | 325,00
Ty profondita 35 cm
35 c¢m deep locker 3 doors
F I 18
e . L)
L
ARMADIETTI SPOGLIATOIO Profondita 50
s ] e o Armadietto spogliatoio | posto, 110.4501 40x50x180 h 19,5 0,29 | 195,00
= profondita 50 cm
50 cm deep locker | door
180
A
0 [ 1
Armadietto spogliatoio 2 posti, 110.8502 80x50x180 h 32,7 0,55 |
profondita 50 cm 270,00
50 cm deep locker 2 doors
Armadietto spogliatoio 3 posti, 110.12503 120x50x 180 h 45,5 0,81 [
profondita 50 cm 365,00
50 cm deep locker 3 doors
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LISTINO
01-2019
SPOGLIATOIO

Colori di serie/Standard colours:
« GR Grigio/Grey (ral 7035)

ARMADIETTI SPOGLIATOIO Profondita 50 con divisorio SPORCO/PULITO

i B =
[ |
= Armadietto spogliatoio | posto, con divisione 110.4501SP 40x50x180 h 25 0,37 | 205,00
sporco/pulito; profondita 50 cm
r 18 350cm deep locker | door, with divider clean/dirty
Armadietto spogliatoio 2 postl, con divisione
sporco/pulito; profondita 50 cm 110.8502SP 80x50x 180 h 27,5 0,41 | 345,00
50 cm deep locker 2 doors, with divider clean/dirty
Armadietto spogliatoio 3 posti, con divisione
sporco/pulito; profondita 50 cm 110.12503SP 120x50x180 h 62 1,08 | 515,00
50 cm deep locker 3 doors, with divider clean/dirty
MULTISERVICES
i R — 110.5451 54x45x200 h 36 | 043 | | 280,00
Armadietto porta scope
200
Broom storing cabinet
a5 I -
Armadietto tutto piani,
utility cabinet 110.5452 54x45x200 h 325 | 043 | | 280,00

50 cm deep locker 2 doors
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Colori di serie/Standard colours:
Office & more
« GR Grigio/Grey (ral 7035)

ARMADIETTI SPOGLIATOIO Profondita 35 sovrapposti

L 304 |- 25
L Armadietto spogliatoio sovrapposto | posto;
] profondita 35 cm 110.S3351 30x35x180 h 16,3 0,21 | 210,00
'? 180 35 c¢m deep locker | door
o o
:&0: F2= Armadietto spogliatoio sovrapposto 2 posti;
== profondita 35 cm 110.S6352 60x35x180 h 27,5 0,41 | 310,00
35 c¢m deep locker 2 doors
| o
0 0 EJ
—ia0—1 35 Armadietto spogliatoio sovrapposto 3 posti;
=== profondita 35 cm 110.S12351 120x35x180 h 39,6 061 | 466,00
H o
35 cm deep locker 3 doors, with divider clean/dirty
I I
ARMADIETTI SPOGLIATOIO Profondita 50 sovrapposti
_%: == Armadietto spogliatoio sovrapposto | posto; 110.54501 40x50x180 h 19,5 0,29 I 222,00
profondita 50 cm
50 cm deep locker | door, with divider clean/dirty
¥ "
T 0 T ol
—a1— — 50— Armadietto spogliatoio sovrapposto 2 posti;
== profondita 50 cm 110.58502 | 80x50xI80 h 327 | 055 | | 499,00
I 50 cm deep locker 2 doors
3 180
il i L
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ARMADIETTI SPOGLIATOIO Profondita 50 sovrapposti

120 01— Armadietto spogliatoio sovrapposto 3 posti;
I profondita 50 cm 110.512503 120x50x180 h 44,8 0,75 466,00
50 cm deep locker 3 doors, with divider clean/dirty
= 180
I 18§
PANCHE SPOGLIATOIO Euro
Panche spogliatoio con doghe in legno
changing room benches with wooden slats
159,00
cm. 100 110.EOI10
cm. 150 110.EO115 195,00
cm. 200 110.EO0120 259,00
Panche spogliatoio con alzo e appendini, doghe di legno
Locker room benches with raised and hangers, wooden slats
390,00
- 100 110.EO310
cm.
470,00
110.EO315
cm. 150
110.E0320 560,00
cm. 200
Panche spogliatoio doppia con alzo e appendini, doghe di legno
Double dressing room benches with raised and hangers, wooden slats
= 550,00
110.EO410
.100
o 110.EO415 710,00
.150
em 110.E0420 860,00
cm.200
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Technical features

ARMADIO METALLICO CON ANTE SCORREVOLI

Realizzato con lamiera d'acciaio prima scelta spessore 8/10 mm
con particolari di assemblaggio spessore 15/10 mm. E' disponibile
anche con ante scorrevoli in vetro temperato

Le ante, montate su cuscinetti a sfere, scorrono appese ad appositi
binari metallici posti sul cappello dell'armadio.

Tutte le ante sono dotate di serratura tipo Yale con chiave
pieghevole anti infortunistica, e maniglia ad incasso in materiale
antiurto.

L'armadio da 120 cm ha un vano unico con 4 piani spostabili. Gli
armadi da 150 e 180 hanno due vani, divisi da una tramezza
verticale, con 4+4 ripiani spostabili. Tutti i ripiani sono predisposti
per I'applicazione di cartelle sospese a lettura verticale, interasse
33 cm. Lo spostamento degli stessi avviene su cremagliera
metallica.

Le spalle hanno lo spigolo esterno arrotondato raggio 6 mm e sono
incastrate alla base mediante 4+4 ganci metallici ricavati con lo
stampaggio della lamiera (spessore 15/10 mm.), mentre il cappello
¢ fissato alle spalle mediante 4 bulloni filettati 6MA.

Le schiene sono fissate alla struttura dell'armadio con viti
autofilettanti, in modo da garantire la massima rigidita.

La verniciatura viene effettuata con polveri epossidiche in forno a
190° previo trattamento anticorrosione.

METAL CABINET WITH SLIDING DOORS

Made of 1st quality steel sheet of 8/10 mm thickness with 15/10
mm-thick mounting features. Sliding tempered glass doors are also
available

The back panels are provided with external rounded off corners of
6 mm radius.

Doors, sliding on ball bearings on proper metal lines situated on the
cabinet's cover.

All doors are equipped with Yale-type lock with folding accident
prevention key and anti-shock handle.

The 120 cm. cabinet is provided with a space with 4 removable
shelves. The 150-180 cm cabinets are provided with 2 interior
sections divided by a vertical plate with 4+4 removable shelves.

All the shelves are planned to fit hanging files with distance from
centre to centre 33 cm. The movement is carried out on a metal
rack.

The side panels are fixed to the structure throught metal hooks
made by 15/10mm thick pressed steeel plate while the cover is
fixed to the back through 4 threading bolts 6MA.

the backs are fixed to the cabinet’s structure through self-threading
screws, so as to get the highest solidity.

Painting follows an anticorrosion treatment and is carried out
through epoxy paiting at 190° C oven.

Caratteristiche Tecniche

ARMADIO METALLICO CON ANTE A BATTENTE

Realizzato con lamiera d'acciaio 1° scelta spessore 8/10 con
particolari di assemblaggio spessore 15/10 mm.

Le ante, a battente, sono dotate di una serratura/maniglia a
"timone" che, ruotando, permette a due aste metalliche di muoversi
verticalmente in direzione opposta agganciandosi nel cappello e
nella base dell'armadio.

All'interno vi sono 4 ripiani spostabili predisposti per I'applicazione
di cartelle sospese a lettura verticale, interasse 33 cm. Lo
spostamento degli stessi avviene su cremagliera metallica.

Le spalle hanno lo spigolo esterno arrotondato raggio 6 mm e sono
incastrate alla base mediante 4+4 ganci metallici ricavati con lo
stampaggio della lamiera (spessore 15/10 mm.), mentre il cappello
¢ fissato alle spalle mediante 4 bulloni filettati 6MA.

Le schiene sono fissate alla struttura dell'armadio con viti
autofilettanti, in modo da garantire la massima rigidita.

La verniciatura viene effettuata con polveri epossidiche in forno a
190° previo trattamento anticorrosione.

METAL CABINET WITH SWING DOORS

Made of 1st quality steel sheet of 8/10 mm thickness with 15/10
mm-thick mounting features.

The swing doors are provided with a "rudder-type" lock/handle that
by its turning it enables the 2 metal bars to make a vertical
movement in the opposite direction so as to hook to the cover and
the base of the cabinet.

Inside the cabinet is equipped with 4 removable shelves where it is
possible to fit hanging files with distance from centre to centre
33mm. The movement is carried out on a metal rack.

The side panels are provided with external rounded off corners off
6mm. radius and are fixed to the base through 4+4 metal hooks
made by the 15/10 mm thick pressed steel plate. the cover is fixed
to the back through 4 threading bolts 6MA.

The backs are fixed to the cabinet’s structure through self-
threading screws, so as get the highest solidity.

Painting follows an anticorrosion treatment and is carried out
through epoxy paiting at 190° C oven.
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Caratteristiche Tecniche

Technical features

CLASSIFICATORE METALLICO

Disponibile a 2, 3 e 4 cassetti €' realizzato in lamiera d'acciaio di 1°
scelta spessore 8/10 mm ed ha una struttura monolitica.

| cassetti scorrono su guide telescopiche ad estrazione totale e
sono dotati di assi per cartelle sospese interasse 33 mm e 39 mm.

La serratura a blocco simultaneo con dispositivo antiribaltamento
consente I'apertura a di un cassetto per volta;

Le maniglie sono incassate e tutti gli spigoli e gli angoli sono
arrotondati raggio 6 mm.

La verniciatura viene effettuata con polveri epossidiche in forno a
190° previo trattamento anticorrosione.

METAL FILING CABINET

Available with 2, 3 and 4 drawers is made of a monolitic structure of
1 st. quality steel sheet of 8/10 mm thickness.

Drawers sliding on totally extractable telescopic guides and are
equipped with bars to fit hanging files with distance from centre to
centre 33 - 39 mm.

Lock with simultaneous blocking equipped with an anti-upsetting
device enabling the opening of one drawer at a time;

Built-in handles all angles and corners are rounded off 6 mm
radius.

Painting follows an anticorrosion treatment and is carried out using
epoxy painting.

CASSETTIERE METALLICHE - REKORD

Le cassettiere metalliche (serie REKORD) sono disponibili su ruote
(dim. 42x57x57,5 H) nelle vesioni a 3 cassetti, 3+1 cassetti o 1+1
cassetti, con dispositivo anti ribaltamento; oppure su piedini (dim.
42x57x69,5 H) nelle versioni a 4 cassetti oppure a 2+1 cassetti.

La tipologia su ruote € disponibile anche nella variante studiata per
i call center e ideale in ogni situazione in cui ci sia poco spazio a
disposizione, essendo ridotta in larghezza.

Le dimensioni sono di cm 32x57x57,7 H nelle versioni a 3 cassetti,
3 cassetti + portacancelleria ed un cassetto + cassettone
portacartelle/portaborse, tutte con dispositivo antiribaltamento.
Interamente realizzate in lamiera d'acciaio 1° scelta dello spessore
di 8/10 mm, con spigoli e raggio arrotondato 6 mm.

| cassetti scorrono su guide in acciaio con rulli in nylon
autolubrificanti ad alta scorrevolezza e silenziosita, testati per
50.000 cicli.

Il cassetto per cartelle sospese, completo di aste per cartelle, &
montato su guide in acciaio con rulli in nylon autolubrificanti ad alta
scorrevolezza e silenziosita.

Serratura tipo Yale a blocco simultaneo di tutti i cassetti, dotata di
chiave pieghevole antinfortunistica e impianto di chiave madre
passe-partout.

La verniciatura viene effettuata con polveri epossidiche in forno a
190° previo trattamento anticorrosione.

IMBALLO

Le cassettiere sono imballate in cartone doppia onda rinforzata
(300 g/mq) e polistirolo densita 20 con paraspigoli in polistirolo ad
alta densita.

METAL PEDESTALS

Metal pedestals (Rekord series) available on castors, with
anti-upsetting device, dim. 42x57x57,5 H and on fixed feet dim.
42x57x69,5 h.

Completely made of 8/10 mm thick first quality steel plate with all
rounded off corners of 6 mm radius.

Drawer sliding on metal guides with self-greasing nylon rollers,
great slide way and noiseless; 50.000 working life tests.

The filing drawer is complete with bars for folders assembled on
totally extractable steel rails self-lubricant high performance in
smoothness and silentless.

Yale type lock with simultaneous closing of all drawers equipped
with a folding accident-prevention key and with a master
("passe-partout”) ke. Anticorrosion treatment, epoxy painted.

PACKAGE
They are packed in reinforced duplex carton (300 g/m2) and
they are protected with polystyrene high density staff angles.

JHOINOIL 'LIVHV)
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Caratteristiche Tecniche

Technical features

SCAFFALATURE METALLICHE

Le scaffalature metalliche sono caratterizzate dai montanti
realizzati in lamiera d’acciaio a freddo, spessore minimo mm 12/10
a sezione ad “U” semichiusa, asolati sui lati lunghi, completi di
piedini in materiale plastico sagomato come la sezione del
montante.

| ripiani sono in lamiera d’acciaio laminata a freddo, spessore
minimo 6/10. Sono prodotti con tre ordini di pieghe per ogni lato e
rinforzati con canotti ad omega saldati elettricamente per diversi
punti. La saldatura viene applicata anche ai quattro angoli dei
ripiani.

Le traverse, in lamiera d’acciaio minimo 12/10 sono in numero e
profondita uguale a quella dei ripiani portanti utilizzati. Si
agganciano ai montanti e sono atti ad impedire la caduta laterale.
Le staffe a muro (in 2 per ogni scaffale) sono in acciaio spessore
minimo 15/10 opportunatamente sagomate, da incastrare tra il
montante e la parete per annullare eventuali oscillazioni.

| ganci porta ripiano, conformi alle norme vigenti, sono ricavati dai
nastri zincati spessore minimo 15/10.

La verniciatura di tutta la scaffalatura avviene in un ciclo
automatico completo con polveri epissodiche termoindurenti.

SHELVING

The metal shelving are characterized by the uprights made of sheet
steel to cold, minimum thickness mm 12/10 to section "U"
half-closed, slotted on the long sides, complete with pins in plastic
material shaped like the section of the upright.

The shelves are made of sheet cold-rolled steel, minimum
thickness of 6/10. They are produced with three tiers of pleats on
each side and sleeves reinforced with omega — shaped, electrically
welded for different points. The welding is also applied to the four
corners of the shelves.

The cross beams, minimum steel sheet 12/10 are in number and
depth equal to those of the shelves carriers used. The cross beams
are hooked to the uprights and are adapted to prevent the fall side.
The wall brackets (in 2 per shelf) are steel thickness 15/10 suitably
contoured to fit between the jamb and the wall to eliminate any
oscillations.

The hooks shelf, in accordance with current regulations, are made
from galvanized strips minimum thickness 15/10.

The painting of the shelving takes place in an automatic cycle
complete with dust epissodiche thermosets.
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ARMADI SPOGLIATOIO

Struttura portante realizzata in lamiera d’acciaio.
profilata prima scelta spessore 8/10.

La struttura poggia sui piedi permettendo una migliore
sanificazione. Asole sul tetto per consentire un’ottima
circolazione dell’aria.

Le ante sono rinforzate e dotate di feritoie di
aerazione nella parte superiore ed inferiore.

Cerniere interne speciali antiscasso. Bordo frontale
perimetrale arrotondato, anti urto. Dotata di inserto
portanome.

A richiesta: divisorio interno per sporco/pulito
Predisposto con asta appendiabiti e piano di appoggio.
Raggio mm 6. Nervature longitudinali su fianchi e
porte.

Vernice a polvere epossipoliestere antibatterica
Serratura a cilindro con doppia chiave in dotazione;
maniglia in metallo lucchettabile. Predisposta con
impianto chiave madre passepartout.

Imballo in cartone doppia onda rinforzata (300 g al
mq) e polistirolo densita 20. Per la pulizia utilizzare un
panno morbido o spugna umida. Utilizzare liquidi
neutri o liquidi densi. Non utilizzare solventi e
qualsiasi sostanza aggressiva. Si raccomanda di
asciugare bene dopo la pulizia. L’armadio spogliatoio
ha la struttura monoblocco; viene fornito montato. Si
consiglia di svuotare lo stesso per un piu agevole
spostament

LOCKER ROOM CABINETS

Supporting structure made of sheet steel. profiled first
choice thickness 8/10.

The structure rests on the feet allowing better
sanitization. Slots on the roof to allow excellent air
circulation.

The doors are reinforced and equipped with
ventilation slits at the top and bottom.

Special anti-burglar internal hinges. Round perimeter
front edge. anti shock. Equipped with a name insert.
On request: internal partition for dirty / clean
Prepared with clothes rail and support surface.

Radius mm 6. Longitudinal ribs on sides and doors.
Antibacterial epoxy-polyester powder paint

Painting

Cylinder lock with double key supplied; padlockable
metal handle. Prepared with master key system
passepartout.

Packaging in double reinforced wave cardboard (300 g
per sq.m.) and polystyrene density 20. For cleaning use
a soft cloth or damp sponge. Use neutral or dense
liquids. Do not use solvents and any aggressive
substance. It is recommended to dry well after
cleaning. The locker room wardrobe has a monobloc
structure; It is supplied assembled. It is advisable to
empty the same for an easier movement.

COLORI
Colore di serie/Standar color

RAL 7035

Supplemento di € 15,00 per ante colorare a
scelta/ Supplement of € 15,00 for colored doors
of your choice

. AEEEn

RAL 7035 | RAL 1018 | RAL 2009 | RAL 3000 | RAL 3003 | RAL 5017 | RAL 6000
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Certificazioni

Certifications

ARMADI ANTE SCORREVOLI METALLO

EN 14074:2005 « Resistenza e durata delle parti mobili « Strength and durability of moving parts
UNI EN 14073-3:2005, par.5.2 * Resistenza della struttura « Strength of the structure

UNI EN 14073-3:2005, par.5.3.1 « Estrazione dei piani * Extraction of shelves

UNI EN 14073-3:2005, p.5.3.2 « Resistenza dei supporti dei piani * Resistance of the shelf supports

EN 14074:2005 par.6.4.1 « Durata delle ante scorrevoli * Durata delle ante scorrevoli

EN 14074:2005 par.6.4.2 « Apertura con urto delle ante scorrevoli * Impact of opening with sliding doors
UNI 8601:1984 « Flessione dei piani * Deflection test of shelves

UNI 8606:1984 » Carico totale massimo » Maximum load test

UNI 8599:1984 « Sovrapponibilita * Overlapping test

UNI EN 14073-2:2005, par 3.4 « Requisito generale di sicurezza » Safety requirements

UNI EN 14073-3:2005 par.5.5 « Stabilita « Stability

AC 077 « Dichiarazione di conformita * Declaration of conformity
ARMADI ANTE BATTENTE

UNI EN 14073-2:2005;par.3.4 * Requisiti generali di sicurezza « Safety requirements

UNI EN 14073-3:2005 par.5.2 « Resistenza della struttura « Strength of the structure

UNI EN 14073-3:2005 par.5.3.1 « Estrazione dei piani * Extraction of shelves

UNI EN 14073-3:2005 ,par.5.3.2 « Resistenza dei supporti dei piani * Resistance of the shelf supports
UNI EN 14074:2005 par.6.3.1 « Carico verticale delle ante * Vertical load of doors

UNI EN 14074:2005 par.6.3.2 « Carico orizzontale delle ante * Horizontal load of doors

UNI EN 14074:2005 par.6.3.3
UNI EN 14073:2005, par.5.5
UNI 8601:1984

UNI 8606:1984

EN 14074:2005

UNI 8599:1984
AC 077

« Durabilita delle porte con cerniera e ad asse verticale * Durability of the doors with hinges and vertical axis

« Stabilita « Stability

* Flessione dei piani * Deflection test of shelves

« Carico totale massimo » Maximum load test

* Resistenza e durata delle parti mobili « Strength and durability of moving parts
(ossia 6.3.1/6.3.2/6.3.3) (id est 6.3.1/6.3.2/6.3.3)

« Sovrapponibilita * Overlapping test

« Dichiarazione di conformita * Declaration of conformity




FENIX

Office & more

Certificazioni

Certifications

ARMADI ANTE SCORREVOLI IN VETRO

UNI EN 14073-2:2005, p.to.3.4 * Requisito generale di sicurezza « Safety requirements

UNI EN 14074:2005 » Resistenza e durata delle parti mobili « Strength and durability of moving parts

UNI EN 14073-3:2005 par.5.2 * Resistenza della struttura « Strength of the structure

UNI EN 14073-3:2005 p.5.3.1 « Estrazione dei piani « Extraction of shelves

UNI EN 14073-3:2005, p.5.3.2 * Resistenza dei supporti dei piani * Resistance of the shelf supports

UNI EN 14074:2005 PAR 6.3.3 « Durata delle ante scorrevoli * Durata delle ante scorrevoli

(ossia 6.4.1 SOPRA INDICATA) (id est 6.4.1 SOPRA INDICATA)

UNI EN 14074:2005 PAR 6.4.2 * Apertura con urto delle ante scorrevoli « Impact of opening with sliding doors

UNI EN 14073:2005 PAR 5.5 « Stabilita « Stability

UNI 8601:1984 * Flessione dei piani « Deflection test of shelves

UNI 8606:1984 » Carico totale massimo * Maximum load test

UNI 8599:1984 « Sovrapponibilita * Overlapping test

SOPRALZI

UNI EN 14073:2005 PAR. 6.4.1 » Durabilita delle porte scorrevoli e delle porte * Endurance of the sliding doors and roller doors
avvolgibili orizzotali horizontal

UNI EN 14073:2005 PAR. 6.4.2  Chiusura/apertura con urto delle porte scorrevoli e * Closing / opening shock of the sliding doors and
delle porte avvolgibili orizzontali roller doors horizontal
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Office & more

Certificazioni

Certifications

CASSETTIERE METALLICHE

UNI EN 14073-3:2005 PAR 5.5 + Stabilita dei mobili indipendenti « Stability

UNI EN 14073-2:2005 PAR 3.4 * Requisiti generali di sicurezza « Safety requirements

UNI EN 14074:2005 PAR 6.7 « Rotolamento per cassettiere su ruote * For rolling drawers on wheels

UNI EN 14073-3:2005 PAR 5.4 « Resistenza dei piani di copertura * Resistance of coverage shelves

UNI EN 14074:2005 PAR 6.2.2 « Prova durabilita degli elementi estensibili * Durability test of the extensible elements
UNI 9604:1990 « Resistenza del fondo dei cassetti * Bottom drawers strength

UNI EN 14074:2005 PAR 6.2.4 « Prova dell’ interblocco * Test the interlock

UNI EN 14074:2005 PAR 6.2.1 * Resistenza degli elementi estensibili * Resistance of extensible elements

UNI EN 14074:2005 PAR 6.2.3 « Apertura con urto degli elementi estensibili * Opening shock of the extensible elements

CLASSIFICATORI

UNI EN 14073-2:2005 PAR 3.4 * Requisiti generali di sicurezza « Safety requirements

UNI EN 14074:2005 PAR 6.2.4 » Prova dell’ interblocco » Test the interlock

UNI EN 14074:2005 PAR 6.2.1 * Resistenza degli elementi estensibili * Resistance of extensible elements

UNI EN 14074:2005 PAR 6.2.3 * Apertura con urto degli elementi estensibili * Opening shock of the extensible elements

UNI EN 14073-3:2005 PAR 5.5 « Stabilita dei mobili indipendenti « Stability

UNI 8606:1984 * Prova di carico massimo * Maximum load test

UNI 8601:1984 * Flessione dei piani » Deflection test of shelves

UNI EN 14073-3:2005 PAR 5.2 * Resistenza del mobile * Resistance of the cabinet

UNI 10283:1994 » Criteri ergonomici per l'archiviazione di documenti * Ergonomic criteria for filing of A4
formato A4 in cartelle sospese documents on suspended tiles

UNI EN 14074:2005 * Resistenza e durabilita delle parti mobili « Strength and durability of moving parts
(ossia 6.2.1/6.2.2/6.2.3/6.2.4) (id est 6.2.1/6.2.2/6.2.3/6.2.4)

UNI EN 14074:2005 par 6.2.1 * Resistenza degli elementi estensibili * Resistance of extensible elements

UNI EN 14074:2005 PAR 6.2.2 * Durabilita degli elementi estensibili * Durability of the extensible elements




FENIX

Office & more

Certificazioni

Certifications

SCAFFALATURE METALLICHE

UNI 8600:2005
UNI 8603:2005
UNI 8606:1984
UNI 8601:1984

UNI EN 14073-3:2005 Par 5.5
UNI EN 14073-3:2005 Par 5.3.2
UNI EN 14073-3:2005 Par 5.3.1
UNI EN 14073-3:2005 Par 5.2
UNI EN 14073-2:2005 Par 3.4

UNI 8596:2005
UNI 8697:2005

Prova di flessione con carico concentrato

Prova di resistenza dei supporti dei paini di posa

Prova di carico totale massimo
Prova di flessione dei piani
Stabilita dei mobili indipendenti
Resistenza dei supporti dei ripiani
Estrazione dei ripiani

Resistenza del mobile

Requisiti generali di sicurezza
Determinazione della stabilita

Prova di resistenza della struttura

Strength test of shelves, tops and bottoms
Strength test of shelf supports

Maximum load test

Deflection test of shelves, tops and bottoms.
Stability

Resistance of the shelf supports

Extraction of shelves

Strength of the structure

Safety requirements

Determination of stability

Resistance of the structure

LAMIERINI

UNI EN ISO 1520:2007
UNI 8901:1986

UNI EN ISO 9227:2006
UNI 15187:2007

UNI 15187:2007

UNI 9300:1988 + A276:1989

UNI 9429:1989

UNI 9242+FA1 1998
UNI EN ISO 2808:2007
UNI 9115:1987

UNI EN ISO 2409:2007
UNI EN 12721:2009
UNI EN 12722:2009
UNI EN ISO 12720:2009
UNI 9428/89

UNI 13722:2004

UNI 10782:1999

* Resistenza all'imbutitura statica

* Resistenza all'urto

* Resistenza della corrosione

* Resistenza della luce sup. oriz.

« Resistenza della luce sup. vert.

« Tendenza alla ritenzione dello sporco
* Resistenza agli sbalzi di temperatura
* Resisteza dei bordi al calore

« Spessore dello strato medio della vernice
* Resistenza all'abrasione

* Quadrettatura

* Resistenza al calore umido

* Resistenza al calore secco

* Resisitenza ai liquidi freddi

* Resistenza alla graffiatura

* Resistenza speculare

* Durezza, metodo della matita

* Cupping test

* impact test

* Corrosion test

» Assessment of the effect of light exposure

» Assessment of the effect of light exposure

* Determination of tendence of surfaces to retain dirty
« Cold check test for surface finishes

« Determination of edges resistance to heat

« Determination of film thickness

* Abrasion resistance

* Cross-cut test

» Assessment of surface resistance to wet heat

» Assessment of surface resistance to dry heat

» Assessment of surface resistance to cold liquids
* Determination of resistance to scratching

» Assessment of the surface gloss

« Determination of the hardness - Pencil test
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“ COSMOB

AT A

LAMIERINI VERNICIATI

Numero della norma

Titolo della norma

Riferimento rapporto di prova

UNI EN ISO Prove di corrosione in atmosfere artificiali. RP 015415-01.1
Prove in nebbia salina

UNI 10782:1999 Pitture e vernici. Determinazione della RP 031409-01.2
durezza. Metodo delle matite

UNI EN ISO 2808:2007 Pitture e vernici. Determinazione dello RP 076411-01.4
spessore

UNI EN ISO 12720:2009 Valutazione della resistenza delle superfici ai RP 006412-01.1
liquidi freddi

UNI EN 12722:2009 Valutazione della resistenza delle superfici al RP 076411-01.2
calore secco

UNI EN 12721:2009 Valutazione della resistenza delle superfici al RP 07641 1-01.1
calore umido

UNI 9429:1989 Determinazione della resistenza delle superfici | RP 076611-01.1
agli sbalzi di temperatura

UNI 9428:1989 Prove sulle finiture delle superfici. RP 076411-01.6
Determinazione della resistenza alla graffiatura

UNI 9300:1988 + A276:1989 Prove sulle finiture delle superfici. RP 005912-01.1
Determinazione della tendenza delle superfici
a ritenere lo sporco

UNI EN 13722:2004 Valutazione della riflessione speculare della RP 076411-01-7
superficie

UNI EN ISO 2409:2007 Pitture e vernici. Prova di quadrettatura RP 031409-01.1

UNI 9115:1987 Prove sulle finiture delle superfici. RP 076411-01.5
Comportamento delle superfici all’'usura per
abrasione

UNI EN 15187:2007 Valutazione degli effetti dell’esposizione alla RP 07651 1-01.1
luce

UNI 8901:1986 Prodotti vernicianti. Determinazione della RP 034509-01.1
resistenza all'urto

UNI EN ISO 1520:2007 Pitture e vernici. Prova di imbutitura RP 031409-01.3

ARMADI SPOGLIATOIO

Numero della norma

Titolo della norma

Riferimento rapporto di prova

Dichiarazione di Conformita

AC 019/2012

UNI 8596:2005 Mobili Contenitori. Determinazione della RP 07701 1-01.1
stabilita

UNI 8597:2005 Mobili Contenitori. Prova di resistenza della RP 077011-01.2
struttura

UNI 8603:2005 Mobili Contenitori. Prova di resistenza dei RP 077011-01.3
supporti dei piani di posa

UNI 8602:2005 Mobili Contenitori. Prova di apertura e RP 077011-01.4
chiusura con urto delle porte

UNI 9081:2005 Mobili Contenitori. Prova di resistenza delle RP 07701 1-01.5
porte al carico verticale

UNI 8600:2005 Mobili Contenitori. Prova di flessione con RP 07701 1-01.6
carico concentrato

UNI 8607:2005 Mobili Contenitori. Prova di durata delle porte | RP 077011-01.7
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